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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondents 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 92 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 11.04.2017. līdz 28.04.2017. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reă. 
dati uz 13.02.2017. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.6 3.6 3.6 

Vidzemes priekšpilsēta 21.6 24.8 24.8 

Kurzemes rajons 15.9 18.1 18.1 

Zemgales priekšpilsēta 13.5 15.0 15.0 

Latgales priekšpilsēta 24.1 27.0 27.0 

ZiemeĜu rajons 12.4 11.4 11.4 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 48.8 45.7 45.7 

Sievietes 51.2 54.3 54.3 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 47.4 43.2 43.2 

Citi 52.6 56.8 56.8 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 11.4 8.6 8.6 

25 - 34 g.v. 22.1 22.2 22.2 

35 - 44 g.v. 18.2 19.9 19.9 

45 - 54 g.v. 18.5 18.1 18.1 

55 - 74 g.v. 29.8 31.2 31.2 
 

STATUSS    

Strādājošie 66.7 66.6  

Nestrādājošie 33.3 33.4  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 2.1 1.8  

Vidējā, vidējā profesionālā 56.3 57.3  

Augstākā 41.6 41.0  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 81.3 79.0  

Respondenti bez LR pilsonības 18.7 21.0  
  *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

 

Terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

• Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

• Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vidējo, vidējo profesionālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 

• Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

� Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzĦēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

� Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu 

� Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 

Nodarbošanās 

• Vadītājs – uzĦēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaĜas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzĦēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzĦēmuma īpašnieks 

• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

• Skolēns, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm 

• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā 

• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ăimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

• Zemi – līdz €260 

• Vidēji zemi – no €261 līdz €390 

• Vidēji augsti – no €391 līdz €530 

• Augsti – €531 un vairāk 
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STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas statistiskās 
kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 
     ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kĜūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma kĜūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu skaits 
n=801) tiek iegūta mērėa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad 
ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir + / - 2.0 procentpunktu robežās. No tā 
izriet, ka mērėa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 8.0% līdz 12.0%. 
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1. Rīgas teritorijas tīrības/ sakoptības vērtējums 

2017.gada aprīlī aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem lūdza novērtēt Rīgas teritorijas tīrību/ sakoptību 

pilsētas centrā un mikrorajonā, kurā viĦi dzīvo. SaskaĦā ar aptaujas datiem, situāciju pilsētas centrā 

par labu (atbildes „Ĝoti labu” un „drīzāk labu”) uzskatīja 89% respondentu, bet par sliktu (atbildes „Ĝoti 

sliktu” un „drīzāk sliktu”) – 9% pētījuma dalībnieku. Vērtējot mikrorajonu, kurā dzīvo, 68% 

respondentu bija noskaĦoti pozitīvi, bet 30% - negatīvi.  

22.8 66.4

54.0

8.2

23.6 6.8

2.2

1.314.3

0.5

Pilsētas centrs

Mikrorajons, kurā Jūs dzīvojat

% ěoti labu Drīzāk labu Drīzāk sliktu ěoti sliktu Grūti pateikt

Q: Vispārīgi runājot, kā Jūs vērtējat Rīgas teritorijas tīrību/sakoptību? Vai Jūs situāciju uzskatāt par ...

Bāzes: visi respondenti, n=801
 

 

Raksturojot iedzīvotāju vērtējumu mikrorajona, kurā viĦi dzīvo, tīrību/ sakoptību atkarībā no tā, kurā 

mikrorajonā viĦi dzīvo, jāatzīmē, ka Centra rajona un Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji savu 

mikrorajonu tīrību/ sakoptību vērtē augstāk nekā citos mikrorajonos dzīvojošie (attiecīgi apmierināto 

īpatsvars ir 78% un 77%). Retāk pozitīvu vērtējumu sniedza Vidzemes priekšpilsētā (67%), 

Kurzemes rajonā (65%), Zemgales priekšpilsētā (59%) un ZiemeĜu rajonā (64%) dzīvojošie.  

14.3

21.1

13.0

4.3

27.0

6.2

54.0

56.7

54.3

55.7

54.2

50.4

57.9

23.6

19.4

21.7

31.3

29.4

17.8

23.1

1.7

7.8

4.2

11.2

3.7

12.0

1.3

1.1

3.2

0.0

0.9

1.0

0.8

8.8

6.8visi respondenti (n=801)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=108)

Latgales priekšpilsēta (n=193)

ZiemeĜu rajons (n=99)

%
ěoti labu Drīzāk labu Drīzāk sliktu ěoti sliktu Grūti pateikt

Q: Vispārīgi runājot, kā Jūs vērtējat Rīgas teritorijas tīrību/sakoptību? Vai Jūs situāciju uzskatāt par...:

Mikrorajons, kurā dzīvo

Atbildes atkarībā no administratīvā rajona

Bāzes: visi respondenti
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1.1. Vispārīgi runājot, kā Jūs vērtējat Rīgas teritorijas tīrību/sakoptību? Vai Jūs situāciju uzskatāt par ...

178 22.8% 531 66.4% 71 8.2% 4 .5% 17 2.2% 801 100.0%

            

83 21.3% 258 66.4% 37 8.6% 1 .2% 12 3.4% 391 100.0%

95 24.0% 273 66.4% 34 7.7% 3 .7% 5 1.2% 410 100.0%

            

21 25.7% 64 70.5% 5 2.6%   1 1.2% 91 100.0%

38 20.8% 119 69.0% 15 7.6%   5 2.6% 177 100.0%

27 19.0% 99 68.1% 17 10.6% 1 .7% 2 1.6% 146 100.0%

33 23.6% 95 62.7% 15 10.2% 2 1.3% 3 2.1% 148 100.0%

59 25.2% 154 64.5% 19 7.3% 1 .4% 6 2.5% 239 100.0%

            

3 20.5% 12 66.7% 2 12.8%     17 100.0%

107 24.3% 300 66.7% 31 6.3% 3 .6% 10 2.1% 451 100.0%

68 20.7% 219 66.0% 38 10.6% 1 .3% 7 2.4% 333 100.0%

            

70 18.5% 253 67.0% 44 10.7% 1 .3% 12 3.5% 380 100.0%

108 26.0% 278 65.9% 27 6.2% 3 .6% 5 1.2% 421 100.0%

            

63 17.3% 241 67.4% 44 11.7% 1 .3% 11 3.4% 360 100.0%

110 25.9% 288 66.2% 27 5.9% 3 .6% 6 1.4% 434 100.0%

5 63.6% 2 36.4%       7 100.0%

            

138 21.5% 439 67.8% 59 8.3% 2 .3% 13 2.1% 651 100.0%

40 27.6% 92 61.1% 12 7.5% 2 1.2% 4 2.6% 150 100.0%

            

29 24.1% 83 65.4% 12 9.5%   1 1.0% 125 100.0%

83 20.3% 276 68.5% 38 8.2% 2 .4% 10 2.6% 409 100.0%

66 26.1% 172 63.6% 21 7.5% 2 .8% 6 2.1% 267 100.0%

            

14 24.2% 37 67.0% 6 8.7%     57 100.0%

59 20.2% 198 70.4% 19 6.3%   8 3.1% 284 100.0%

38 23.9% 109 65.0% 15 8.1% 2 1.1% 3 1.9% 167 100.0%

1 4.7% 15 61.1% 10 34.2%     26 100.0%

40 28.8% 89 59.6% 12 8.2% 1 .7% 4 2.7% 146 100.0%

12 26.1% 35 70.6% 3 3.3%     50 100.0%

7 18.8% 28 69.4% 4 11.0%   1 .7% 40 100.0%

7 22.7% 20 66.2% 2 4.4% 1 3.5% 1 3.2% 31 100.0%

            

34 25.6% 96 65.5% 11 7.7% 2 1.3%   143 100.0%

27 19.7% 101 73.5% 7 4.9%   3 2.0% 138 100.0%

35 23.1% 108 67.8% 9 6.0%   5 3.1% 157 100.0%

46 26.7% 102 58.4% 25 13.5%   2 1.4% 175 100.0%

36 19.3% 124 66.9% 19 8.7% 2 1.1% 7 4.0% 188 100.0%

            

20 20.2% 64 63.6% 16 15.1%   1 1.1% 101 100.0%

26 15.6% 122 70.2% 14 8.1%   11 6.1% 173 100.0%

40 31.6% 74 58.3% 12 9.4%   1 .7% 127 100.0%

17 15.3% 78 73.2% 10 9.0%   3 2.5% 108 100.0%

61 31.5% 119 61.6% 12 6.4%   1 .5% 193 100.0%

14 14.2% 74 74.6% 7 6.9% 4 4.3%   99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti labu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk sliktu

nesvērts
skaits rindu %

ěoti sliktu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pilsētas centrs

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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SKDS, 2017.gada aprīlis
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1.2. Vispārīgi runājot, kā Jūs vērtējat Rīgas teritorijas tīrību/sakoptību? Vai Jūs situāciju uzskatāt par ...

118 14.3% 432 54.0% 187 23.6% 53 6.8% 11 1.3% 801 100.0%

            

57 13.6% 208 53.5% 96 25.0% 24 6.2% 6 1.7% 391 100.0%

61 14.8% 224 54.4% 91 22.5% 29 7.3% 5 1.0% 410 100.0%

            

19 22.8% 43 44.4% 21 23.1% 6 7.4% 2 2.3% 91 100.0%

21 9.5% 94 54.6% 52 30.4% 7 4.2% 3 1.4% 177 100.0%

23 16.0% 82 55.3% 34 23.3% 7 5.4%   146 100.0%

15 10.8% 87 58.2% 28 19.0% 16 10.5% 2 1.5% 148 100.0%

40 16.2% 126 52.9% 52 21.8% 17 7.3% 4 1.8% 239 100.0%

            

4 28.6% 11 58.6% 2 12.8%     17 100.0%

69 15.2% 230 51.1% 112 25.0% 33 7.2% 7 1.4% 451 100.0%

45 12.3% 191 57.8% 73 22.1% 20 6.6% 4 1.2% 333 100.0%

            

50 12.5% 192 50.2% 99 26.5% 32 9.0% 7 1.8% 380 100.0%

68 15.6% 240 56.9% 88 21.4% 21 5.1% 4 1.0% 421 100.0%

            

47 12.2% 180 49.5% 94 26.6% 33 10.1% 6 1.6% 360 100.0%

68 15.5% 249 57.0% 92 21.7% 20 4.7% 5 1.2% 434 100.0%

3 27.5% 3 55.1% 1 17.4%     7 100.0%

            

96 14.0% 345 52.8% 160 25.3% 43 6.9% 7 1.0% 651 100.0%

22 15.1% 87 58.6% 27 17.3% 10 6.4% 4 2.6% 150 100.0%

            

22 17.4% 64 50.1% 31 25.3% 6 5.3% 2 1.9% 125 100.0%

50 11.4% 233 57.6% 94 23.3% 26 6.3% 6 1.4% 409 100.0%

46 17.4% 135 50.0% 62 23.5% 21 8.2% 3 .9% 267 100.0%

            

10 17.4% 29 53.4% 15 25.9% 3 3.3%   57 100.0%

36 10.5% 172 62.1% 57 20.4% 14 5.3% 5 1.7% 284 100.0%

25 15.8% 83 48.0% 45 27.4% 11 6.9% 3 1.9% 167 100.0%

1 4.8% 13 48.3% 8 30.1% 4 16.8%   26 100.0%

26 17.9% 74 49.9% 32 22.2% 12 8.6% 2 1.4% 146 100.0%

12 26.6% 22 44.5% 14 26.0% 2 3.0%   50 100.0%

5 13.4% 21 51.2% 10 26.9% 3 7.8% 1 .7% 40 100.0%

3 8.8% 18 55.9% 6 21.9% 4 13.4%   31 100.0%

            

20 14.5% 75 52.1% 34 23.6% 14 9.8%   143 100.0%

17 12.3% 73 51.8% 36 26.8% 12 9.1%   138 100.0%

25 16.3% 76 46.2% 38 26.1% 13 8.2% 5 3.2% 157 100.0%

34 17.6% 97 57.5% 37 20.6% 6 3.6% 1 .7% 175 100.0%

22 11.0% 111 61.3% 42 21.3% 8 4.0% 5 2.4% 188 100.0%

            

21 21.1% 57 56.7% 20 19.4% 2 1.7% 1 1.1% 101 100.0%

22 13.0% 94 54.3% 38 21.7% 13 7.8% 6 3.2% 173 100.0%

11 8.8% 70 55.7% 40 31.3% 6 4.2%   127 100.0%

5 4.3% 56 54.2% 33 29.4% 13 11.2% 1 .9% 108 100.0%

53 27.0% 98 50.4% 33 17.8% 7 3.7% 2 1.0% 193 100.0%

6 6.2% 57 57.9% 23 23.1% 12 12.0% 1 .8% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti labu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk sliktu

nesvērts
skaits rindu %

ěoti sliktu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Mikrorajons, kurā Jūs dzīvojat

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

2. Velo infrastruktūras vērtējums 

Jautāti, vai pēdējā gada laikā viĦi ir pārvietojušies ar velosipēdu pa Rīgu, kopumā 40% norādīja, ka 

ir to darījuši: 9% atbildēja, ka ir darījuši to bieži, 16% - ka dažkārt, bet 15% - ka Ĝoti reti. 

ěoti reti
14.9%

Dažkārt
15.7%

Grūti pateikt
2.5%

Nekad
57.7%

Bieži
9.3%

Q: Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Salīdzinot 2014. un 2017.gada aptauju datu rezultātus, jāsecina, ka šogad respondenti nedaudz 

biežāk norādīja, ka pēdējā gada laikā ir pārvietojušies pa Rīgu ar velosipēdu (2014.: 37%, 2017.: 

40%). Tiesa, šogad respondenti retāk nekā pirms trīs gadiem atbildēja, ka ir darījuši to bieži (2014.: 

13%, 2017.: 9%). 

9.3

12.9

15.7 14.9

9.8

57.7

60.9 1.814.6

2.5

0 20 40 60 80 100

04.2017. (n=801)

05.2014. (n=801)

%

Bieži Dažkārt ěoti reti Nekad Grūti pateikt

Q: Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?

05.2014. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Raksturojot sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka to, ka pēdējā gada laikā ir pārvietojušies 

ar velosipēdu pa Rīgu, biežāk nekā caurmērā norādīja vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 44 

gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību, Rīgas iedzīvotāji, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, 

strādājošie, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un Vidzemes 

priekšpilsētā dzīvojošie.  

15.4

3.0

8.5

10.6

13.0

9.4

14.2

9.6

8.8

15.5

10.7

9.6

14.3

8.2

15.7

20.0

12.0

31.9

19.5

19.3

18.6

4.5

31.0

15.2

15.7

18.1

14.0

16.5

12.8

18.0

17.6

11.7

11.5

10.8

14.6

16.3

23.4

20.9

17.3

20.3

7.9

11.8

23.0

21.7

18.5

12.7

6.7

5.7

14.2

16.2

14.0

15.3

13.4

15.1

17.6

10.4

8.2

13.4

11.7

21.3

27.2

18.5

18.5

7.8

11.9

13.2

57.7

48.7

65.2

20.3

46.4

43.4

63.8

81.5

50.5

58.9

56.2

52.6

61.5

57.0

60.4

51.6

53.0

67.6

71.5

64.4

62.8

45.9

34.4

46.4

57.3

56.9

69.3

63.8

2.5

2.6

2.4

3.7

3.5

1.9

3.2

1.2

2.3

2.6

1.9

4.4

1.1

2.1

3.5

2.8

2.1

1.0

4.2

4.6

0.7

2.7

3.0

3.7

13.2

9.3

6.0

6.6

12.4

21.1

6.8

6.4

8.9

7.3

8.7

6.9

8.2

15.2

14.9

14.4

15.4

1.6

3.5

6.4

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=391)

sievietes (n=410)

18 - 24 g.v. (n=91)

25 - 34 g.v. (n=177)

35 - 44 g.v. (n=146)

45 - 54 g.v. (n=148)

55 g.v. un vairāk (n=239)

pamatizglītība (n=17)

vidējā izglītība (n=451)

augstākā izglītība (n=333)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=360)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=434)

LR pilsoĦi (n=651)

respondenti bez LR pilsonības (n=150)

publiskajā sektorā strādājošie (n=125)

privātajā sektorā strādājošie (n=409)

nestrādājošie (n=267)

zemi ienākumi (n=143)

vidēji zemi ienākumi (n=138)

vidēji augsti ienākumi (n=157)

augsti ienākumi (n=175)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=108)

Latgales priekšpilsēta (n=193)

ZiemeĜu rajons (n=99)

%

%

Bieži Dažkārt ěoti reti Nekad Grūti pateikt

Q: Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Lūgti sniegt vērtējumu velo infrastruktūrai pilsētā, 54% respondentu bija ar to apmierināti (atbildes 

„Ĝoti labs” un „drīzāk labs”), bet neapmierināti (atbildes „Ĝoti slikts” un „drīzāk slikts”) – 24% aptaujāto 

Rīgas iedzīvotāju.  

ěoti labs
10.3% ěoti slikts

6.2%

Grūti pateikt
22.0%

Drīzāk labs
43.4%

Drīzāk slikts
18.0%

Q: Kā Jūs vērtējat velo infrastruktūras stāvok li pilsētā?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Salīdzinot ar 2014.gadu, 2017.gadā respondenti ievērojami biežāk velo infrastruktūras stāvokli 

pilsētā vērtēja atzinīgi (2014.: 35%, 2017.: 54%).  

10.3 43.4

29.8

18.0

32.8 7.1

22.0

25.05.2

6.204.2017. (n=801)

05.2014. (n=801)

ěoti labs Drīzāk labs Drīzāk slikts ěoti slikts Grūti pateikt

Q: Kā Jūs vērtējat velo infrastruk tūras stāvok li pilsētā?

05.2014. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Raksturojot to respondentu atbildes, kuri pēdējā gada laikā ir pārvietojušies ar velosipēdu pa Rīgu, 

jāatzīmē, ka no aptaujātajiem, kuri to ir darījuši „bieži”, apmierinātību pauda 59%, no tiem, kuri 

„dažkārt”, - 57%, bet no tiem, kuri to ir darījuši „Ĝoti reti”, - 68%.  

10.3

18.2

11.7

9.5

43.4

40.7

45.0

59.1

40.3

18.0

32.1

22.0

0.0

3.1

8.2

33.1

8.9

32.6

11.5

18.6 5.3

7.5

9.0

6.2

5.6

visi respondenti (n=801)

bieži (n=78)

dažkārt (n=134)

Ĝoti reti (n=127)

nekad (n=441)

ěoti labs Drīzāk labs Drīzāk slikts ěoti slikts Grūti pateikt

Q: Kā Jūs vērtējat velo infrastruk tūras stāvok li pilsētā?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no velosipēda izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?"
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Vērtējot pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā, pozitīvu vērtējumu tai sniedza 36% aptaujāto Rīgas 

iedzīvotāju, bet kritiski noskaĦoti bija 20% respondentu. Jāpiebilst, ka nedaudz vairāk nekā 2/5 

pētījuma dalībnieku atturējās sniegt konkrētu vērtējumu. Jāpiebilst, ka Centra rajona iedzīvotāji 

biežāk nekā caurmērā sniedza gan pozitīvu, gan negatīvu vērtējumu (retāk atzīmēja atbildi „grūti 

pateikt” (17%)), bet citu rajonu iedzīvotāji biežāk atturējušies vērtēt velosatiksmi Kr.Barona ielā 

(38%-55%). 

Drīzāk neapmierināts/-a
14.4%

Drīzāk apmierināts/-a
29.9%

Grūti pateikt
44.1%

Pilnīgi neapmierināts/-a
6.0%

Pilnīgi apmierināts/-a
5.7%

Q: Kā Jūs kopumā vērtējat pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā? Vai Jūs ar to esat...

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Raksturojot respondentu viedokli atkarībā no tā, vai viĦi ir pārvietojušies ar velosipēdu pa Rīgu 

pēdējā gada laikā, vērojams, ka tie, kuri ar velosipēdu šajā laika posmā ir pārvietojušies bieži, 

velosatiksmi Kr.Barona ielā pozitīvi vērtēja retāk (44%) nekā respondenti, kuri to ir darījuši dažkārt 

(54%) vai Ĝoti reti (49%). 

5.7

8.0

8.0

5.3

29.9

35.5

46.4

46.0

21.5

14.4

25.1

44.1

24.4

16.1

29.5

57.4

3.4 17.8

10.0

20.8

5.8

6.0

7.0

8.8

3.4

visi respondenti (n=801)

bieži (n=78)

dažkārt (n=134)

Ĝoti reti (n=127)

nekad (n=441)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt

Q: Kā Jūs kopumā vērtējat pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā? Vai Jūs ar to esat...

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no velosipēda izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?"
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Aptaujas ietvaros respondentiem lūdza norādīt, kā pēc ielas remonta (rekomendējošo velojoslu 

ieviešanas) ir mainījusies velosatiksme Kr.Barona ielā. Kopumā 34% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju 

norādīja, ka pēc remonta velosatiksme Kr.Barona ielā ir uzlabojusies, 14% atbildēja, ka tā nav 

mainījusies, bet 8% uzskatīja, ka tā ir pasliktinājusies. Jāatzīmē, ka lielai daĜai (44%) respondentu 

nebija konkrēta viedokĜa šajā jautājumā. Centra rajonā dzīvojošie biežāk spēja novērtēt izmaiĦas 

pēc Kr.Barona ielas remonta (retāk atzīmēja atbildi „grūti pateikt” (17%)). Citos rajonos atbildi „grūti 

pateikt” atzīmēja 39%-56% respondentu. 

Grūti pateikt
44.4%

Ievērojami uzlabojusies
9.5%

Nedaudz 
pasliktinājusies

4.7%

Ievērojami 
pasliktinājusies

2.8%

Nedaudz uzlabojusies
24.3% Nav mainījusies

14.2%

Q: Vai pēc Kr.Barona ielas remonta (rekomendējošo velojoslu ieviešanas) velosatiksme Kr.Barona

ielā ir ....

Bāze: visi respondenti, n=801

 

Jāpiebilst, ka no respondentiem, kuri pēdējā gada laikā ar velosipēdu pa Rīgu ir pārvietojušies bieži, 

53% uzskatīja, ka pēc remonta velosatiksme Kr.Barona ielā ir kopumā uzlabojusies, 20% atbildēja, 

ka tā nav mainījusies, bet 7% norādīja uz pasliktināšanos.  
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visi respondenti (n=801)
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dažkārt (n=134)

Ĝoti reti (n=127)

nekad (n=441)

%

Ievērojami uzlabojusies
Nedaudz uzlabojusies
Nav mainījusies
Nedaudz pasliktinājusies
Ievērojami pasliktinājusies
Grūti pateikt

Q: Vai pēc Kr.Barona ielas remonta (rekomendējošo velojoslu ieviešanas) velosatiksme

Kr.Barona ielā ir ....

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no velosipēda izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti

*Atbildes uz jautājumu "Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu?"
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1. Kā Jūs vērtējat velo infrastruktūras stāvokli pilsētā?

77 10.3% 357 43.4% 150 18.0% 54 6.2% 163 22.0% 801 100.0%

            

38 10.1% 173 43.5% 81 20.3% 29 6.9% 70 19.2% 391 100.0%

39 10.5% 184 43.3% 69 16.1% 25 5.6% 93 24.4% 410 100.0%

            

11 11.6% 51 53.8% 18 21.7% 5 6.6% 6 6.3% 91 100.0%

17 10.5% 88 49.7% 38 20.4% 16 7.6% 18 11.8% 177 100.0%

17 13.5% 64 42.2% 31 20.6% 13 8.6% 21 15.1% 146 100.0%

11 7.8% 70 47.0% 24 15.9% 9 4.9% 34 24.5% 148 100.0%

21 9.3% 84 34.8% 39 14.9% 11 4.4% 84 36.6% 239 100.0%

            

1 7.6% 13 76.5% 1 7.1%   2 8.8% 17 100.0%

37 8.3% 200 43.5% 80 16.9% 29 6.5% 105 24.8% 451 100.0%

39 13.3% 144 41.9% 69 20.0% 25 6.1% 56 18.7% 333 100.0%

            

37 11.2% 153 38.6% 96 24.5% 36 9.0% 58 16.6% 380 100.0%

40 9.6% 204 47.0% 54 13.1% 18 4.1% 105 26.1% 421 100.0%

            

32 10.5% 141 37.7% 100 27.0% 33 8.9% 54 15.9% 360 100.0%

42 9.8% 212 47.0% 50 12.2% 21 4.5% 109 26.5% 434 100.0%

3 41.0% 4 59.0%       7 100.0%

            

60 10.0% 289 43.1% 143 21.6% 47 6.6% 112 18.7% 651 100.0%

17 11.6% 68 44.4% 7 4.7% 7 4.7% 51 34.7% 150 100.0%

            

17 17.3% 62 46.8% 21 15.4% 12 7.2% 13 13.3% 125 100.0%

32 8.4% 183 44.4% 90 21.4% 30 7.1% 74 18.7% 409 100.0%

28 10.4% 112 40.3% 39 13.8% 12 4.5% 76 31.0% 267 100.0%

            

8 16.3% 26 45.8% 6 10.7% 10 13.2% 7 14.0% 57 100.0%

29 11.7% 124 42.4% 70 23.1% 19 6.1% 42 16.6% 284 100.0%

10 6.1% 85 50.5% 30 18.3% 9 5.0% 33 20.1% 167 100.0%

2 7.8% 10 33.9% 5 21.7% 4 17.7% 5 19.0% 26 100.0%

12 8.7% 48 31.1% 17 11.3% 4 2.8% 65 46.0% 146 100.0%

6 12.0% 27 52.1% 13 26.9% 2 4.8% 2 4.2% 50 100.0%

3 9.4% 24 59.7% 3 7.4% 4 8.6% 6 14.9% 40 100.0%

7 18.9% 13 44.4% 6 18.4% 2 6.4% 3 11.9% 31 100.0%

            

10 7.0% 68 45.2% 21 15.6% 5 3.7% 39 28.5% 143 100.0%

17 12.1% 56 40.2% 23 17.9% 7 5.1% 35 24.8% 138 100.0%

8 4.8% 72 47.0% 33 18.2% 12 8.0% 32 22.0% 157 100.0%

21 15.5% 74 39.1% 47 26.8% 17 8.2% 16 10.3% 175 100.0%

21 12.0% 87 45.1% 26 12.6% 13 5.9% 41 24.5% 188 100.0%

            

4 3.6% 56 56.2% 24 23.4% 11 10.7% 6 6.1% 101 100.0%

24 13.8% 68 40.2% 35 19.6% 6 3.4% 40 23.0% 173 100.0%

12 9.7% 59 46.7% 23 17.5% 4 3.0% 29 23.1% 127 100.0%

10 8.7% 43 40.3% 22 20.1% 12 10.8% 21 20.0% 108 100.0%

19 10.4% 82 41.8% 37 18.7% 15 7.8% 40 21.2% 193 100.0%

8 7.8% 49 49.0% 9 9.2% 6 6.2% 27 27.8% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti labs

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labs

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk slikts

nesvērts
skaits rindu %

ěoti slikts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat velo infrastruktūras stāvokli pilsētā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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2. Kā Jūs kopumā vērtējat pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā? Vai Jūs ar to esat...

44 5.7% 251 29.9% 124 14.4% 52 6.0% 330 44.1% 801 100.0%

            

25 6.4% 135 34.2% 65 16.0% 29 6.6% 137 36.8% 391 100.0%

19 5.1% 116 26.2% 59 13.0% 23 5.5% 193 50.2% 410 100.0%

            

5 4.8% 47 51.4% 17 18.8% 4 4.2% 18 20.8% 91 100.0%

9 5.4% 54 29.7% 30 15.4% 17 8.2% 67 41.4% 177 100.0%

11 7.8% 57 37.7% 27 17.7% 9 6.4% 42 30.4% 146 100.0%

7 4.9% 45 30.2% 20 12.7% 8 5.1% 68 47.1% 148 100.0%

12 5.3% 48 18.9% 30 11.3% 14 5.2% 135 59.3% 239 100.0%

            

1 7.6% 9 45.3% 2 12.9%   5 34.2% 17 100.0%

29 6.6% 135 29.1% 69 13.4% 21 4.6% 197 46.2% 451 100.0%

14 4.3% 107 30.3% 53 15.7% 31 8.2% 128 41.5% 333 100.0%

            

21 6.5% 104 24.7% 79 20.1% 38 9.9% 138 38.8% 380 100.0%

23 5.1% 147 33.8% 45 10.0% 14 3.0% 192 48.1% 421 100.0%

            

20 6.6% 99 24.8% 79 21.2% 37 10.3% 125 37.1% 360 100.0%

24 5.1% 149 33.1% 45 9.9% 15 3.1% 201 48.6% 434 100.0%

  3 41.5%     4 58.5% 7 100.0%

            

37 6.0% 199 28.6% 117 17.0% 47 6.7% 251 41.7% 651 100.0%

7 4.4% 52 34.6% 7 4.6% 5 3.3% 79 53.1% 150 100.0%

            

8 8.0% 42 28.4% 25 19.3% 12 9.2% 38 35.1% 125 100.0%

22 5.5% 135 33.8% 66 15.3% 29 6.2% 157 39.2% 409 100.0%

14 5.0% 74 24.3% 33 10.9% 11 4.3% 135 55.5% 267 100.0%

            

4 7.2% 20 37.1% 7 11.9% 6 9.8% 20 34.0% 57 100.0%

11 4.4% 92 30.3% 55 18.6% 22 6.9% 104 39.9% 284 100.0%

15 9.3% 57 35.4% 27 14.6% 7 3.6% 61 37.1% 167 100.0%

  8 30.8% 2 9.4% 6 20.6% 10 39.1% 26 100.0%

6 4.3% 27 15.7% 11 7.2% 4 2.8% 98 70.0% 146 100.0%

3 7.2% 29 54.3% 10 19.3% 2 4.8% 6 14.4% 50 100.0%

  10 24.2% 9 16.8% 3 7.8% 18 51.2% 40 100.0%

5 13.1% 8 29.5% 3 9.9% 2 6.7% 13 40.8% 31 100.0%

            

7 5.0% 34 21.8% 18 12.2% 3 2.3% 81 58.7% 143 100.0%

15 9.8% 43 31.5% 16 11.8% 7 5.2% 57 41.7% 138 100.0%

9 6.2% 48 30.7% 28 15.4% 10 6.8% 62 41.0% 157 100.0%

7 5.3% 66 36.6% 36 19.8% 20 9.5% 46 28.7% 175 100.0%

6 2.8% 60 28.7% 26 12.7% 12 5.9% 84 49.8% 188 100.0%

            

3 2.7% 46 46.0% 25 24.7% 10 9.5% 17 17.1% 101 100.0%

3 1.8% 62 36.0% 36 20.7% 7 4.1% 65 37.5% 173 100.0%

4 3.0% 35 27.5% 20 15.3% 2 1.4% 66 52.7% 127 100.0%

4 3.6% 31 29.0% 14 12.1% 12 10.7% 47 44.7% 108 100.0%

24 12.4% 51 25.9% 21 10.5% 16 8.1% 81 43.1% 193 100.0%

6 6.2% 26 25.8% 8 8.0% 5 5.2% 54 54.7% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs kopumā vērtējat pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā? Vai Jūs ar to esat...

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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3. Vai pēc Kr.Barona ielas remonta (rekomendējošo velojoslu ieviešanas) velosatiksme Kr.Barona ielā ir ....

76 9.5% 203 24.3% 121 14.2% 42 4.7% 26 2.8% 333 44.4% 801 100.0%

              

45 11.3% 104 26.3% 62 15.1% 23 5.5% 18 4.3% 139 37.5% 391 100.0%

31 8.1% 99 22.7% 59 13.4% 19 3.9% 8 1.6% 194 50.2% 410 100.0%

              

14 16.8% 33 35.1% 16 16.4% 6 6.1% 1 1.2% 21 24.5% 91 100.0%

10 5.7% 54 29.1% 26 14.3% 6 3.0% 8 3.2% 73 44.7% 177 100.0%

16 10.8% 42 28.2% 25 15.8% 9 6.2% 8 5.3% 46 33.7% 146 100.0%

15 10.4% 40 26.6% 23 14.7% 7 4.4% 5 2.9% 58 41.0% 148 100.0%

21 9.0% 34 14.2% 31 12.3% 14 4.7% 4 1.4% 135 58.5% 239 100.0%

              

4 23.1% 6 29.9%       7 47.0% 17 100.0%

46 10.2% 112 24.9% 61 12.2% 24 4.6% 12 2.5% 196 45.7% 451 100.0%

26 8.1% 85 23.4% 60 17.7% 18 4.9% 14 3.5% 130 42.5% 333 100.0%

              

31 8.5% 91 21.9% 68 17.6% 26 6.4% 16 3.7% 148 41.9% 380 100.0%

45 10.4% 112 26.2% 53 11.6% 16 3.3% 10 2.2% 185 46.3% 421 100.0%

              

30 8.5% 88 22.5% 67 18.2% 23 6.0% 16 4.0% 136 40.8% 360 100.0%

45 10.3% 111 25.0% 54 11.7% 19 3.8% 9 1.8% 196 47.3% 434 100.0%

1 4.7% 4 59.3%     1 18.3% 1 17.8% 7 100.0%

              

66 10.4% 162 23.3% 105 15.4% 39 5.3% 22 2.9% 257 42.7% 651 100.0%

10 6.4% 41 28.1% 16 9.9% 3 2.3% 4 2.6% 76 50.8% 150 100.0%

              

12 10.9% 33 22.0% 27 19.2% 6 4.6% 2 .5% 45 42.8% 125 100.0%

40 9.5% 117 28.9% 61 15.2% 20 4.2% 21 4.6% 150 37.6% 409 100.0%

24 9.0% 53 18.1% 33 10.6% 16 5.5% 3 1.0% 138 55.8% 267 100.0%

              

8 14.0% 13 25.3% 16 27.4% 2 2.0% 3 4.3% 15 27.0% 57 100.0%

18 6.7% 87 28.3% 43 14.6% 18 5.2% 12 3.5% 106 41.7% 284 100.0%

23 13.5% 44 27.4% 25 14.5% 6 4.2% 4 1.9% 65 38.5% 167 100.0%

3 9.9% 6 22.5% 4 15.5%   4 17.6% 9 34.4% 26 100.0%

10 7.1% 14 9.3% 17 10.8% 8 4.5% 1 .8% 96 67.4% 146 100.0%

10 23.4% 20 35.0% 7 13.4% 3 5.2%   10 23.1% 50 100.0%

1 2.9% 10 25.4% 5 7.6% 4 10.4% 1 .9% 19 52.9% 40 100.0%

3 8.6% 9 31.4% 4 10.2% 1 3.6% 1 3.6% 13 42.6% 31 100.0%

              

8 5.7% 37 24.1% 12 7.6% 5 3.7% 2 1.4% 79 57.5% 143 100.0%

24 16.0% 25 19.8% 20 14.2% 5 3.6% 4 3.3% 60 43.1% 138 100.0%

16 10.3% 45 28.3% 21 13.4% 8 4.2% 4 2.6% 63 41.3% 157 100.0%

19 12.2% 52 28.6% 37 20.3% 12 5.5% 10 4.3% 45 29.2% 175 100.0%

9 4.4% 44 21.2% 31 15.2% 12 6.1% 6 2.6% 86 50.5% 188 100.0%

              

8 7.8% 37 36.6% 22 22.0% 10 9.5% 7 7.0% 17 17.1% 101 100.0%

17 9.4% 49 28.8% 29 17.0% 9 5.1% 1 .6% 68 39.1% 173 100.0%

1 .8% 26 20.8% 18 13.3% 12 9.3% 3 2.3% 67 53.5% 127 100.0%

8 7.4% 28 25.6% 15 13.7% 5 4.1% 7 6.6% 45 42.6% 108 100.0%

37 18.9% 43 21.8% 23 11.8% 3 1.5% 6 2.8% 81 43.1% 193 100.0%

5 5.1% 20 20.5% 14 13.5% 3 3.2% 2 2.1% 55 55.6% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ievērojami
uzlabojusies

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz
uzlabojusies

nesvērts
skaits rindu %

Nav mainījusies

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz
pasliktinājusies

nesvērts
skaits rindu %

Ievērojami
pasliktinājusies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pēc Kr.Barona ielas remonta (rekomendējošo velojoslu ieviešanas) velosatiksme Kr.Barona ielā ir ....

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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4. Vai Jūs pats-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies-usies ar velosipēdu pa Rīgu?

78 9.3% 134 15.7% 127 14.9% 441 57.7% 21 2.5% 801 100.0%

            

54 13.2% 77 20.0% 65 15.4% 185 48.7% 10 2.6% 391 100.0%

24 6.0% 57 12.0% 62 14.4% 256 65.2% 11 2.4% 410 100.0%

            

17 21.1% 30 31.9% 20 23.0% 21 20.3% 3 3.7% 91 100.0%

23 12.4% 37 19.5% 39 21.7% 78 46.4%   177 100.0%

24 15.4% 28 19.3% 29 18.5% 60 43.4% 5 3.5% 146 100.0%

6 3.0% 27 18.6% 20 12.7% 91 63.8% 4 1.9% 148 100.0%

8 3.7% 12 4.5% 19 6.7% 191 81.5% 9 3.5% 239 100.0%

            

1 6.4% 6 31.0% 1 5.7% 8 50.5% 1 6.4% 17 100.0%

41 8.5% 72 15.2% 67 14.2% 256 58.9% 15 3.2% 451 100.0%

36 10.6% 56 15.7% 59 16.2% 177 56.2% 5 1.2% 333 100.0%

            

47 12.2% 71 17.7% 60 14.9% 194 53.1% 8 2.1% 380 100.0%

31 7.1% 63 14.2% 67 14.8% 247 61.2% 13 2.7% 421 100.0%

            

47 13.0% 68 18.1% 56 14.0% 181 52.6% 8 2.3% 360 100.0%

29 6.6% 65 14.0% 69 15.3% 258 61.5% 13 2.6% 434 100.0%

2 22.9% 1 18.6% 2 22.5% 2 36.0%   7 100.0%

            

65 9.4% 114 16.5% 106 15.2% 353 57.0% 13 1.9% 651 100.0%

13 8.9% 20 12.8% 21 13.4% 88 60.4% 8 4.4% 150 100.0%

            

18 14.2% 25 18.0% 23 15.1% 58 51.6% 1 1.1% 125 100.0%

42 9.6% 71 17.6% 73 17.6% 212 53.0% 11 2.1% 409 100.0%

18 6.8% 38 11.7% 31 10.4% 171 67.6% 9 3.5% 267 100.0%

            

9 15.0% 8 14.4% 12 20.3% 28 50.2%   57 100.0%

31 10.0% 53 18.4% 52 16.1% 140 52.9% 8 2.5% 284 100.0%

18 10.0% 29 17.5% 27 17.1% 90 53.6% 3 1.7% 167 100.0%

2 10.1% 6 18.5% 5 19.5% 12 50.6% 1 1.2% 26 100.0%

3 2.3% 6 4.1% 3 1.6% 127 87.1% 7 5.0% 146 100.0%

9 20.6% 22 40.7% 12 24.7% 5 9.5% 2 4.4% 50 100.0%

2 6.1% 4 9.7% 11 25.4% 23 58.8%   40 100.0%

4 13.2% 6 15.3% 5 15.6% 16 55.8%   31 100.0%

            

10 7.3% 17 11.5% 14 8.2% 99 71.5% 3 1.6% 143 100.0%

12 8.7% 14 10.8% 19 13.4% 89 64.4% 4 2.8% 138 100.0%

16 8.8% 24 14.6% 19 11.7% 94 62.8% 4 2.1% 157 100.0%

26 15.5% 30 16.3% 40 21.3% 77 45.9% 2 1.0% 175 100.0%

14 6.7% 49 23.7% 35 18.8% 82 46.4% 8 4.4% 188 100.0%

            

11 10.7% 24 23.4% 27 27.2% 35 34.4% 4 4.2% 101 100.0%

17 9.6% 37 20.9% 32 18.5% 79 46.4% 8 4.6% 173 100.0%

9 6.9% 23 17.3% 23 18.5% 72 57.3%   127 100.0%

16 14.3% 22 20.3% 8 7.8% 61 56.9% 1 .7% 108 100.0%

17 8.2% 16 7.9% 24 11.9% 131 69.3% 5 2.7% 193 100.0%

8 8.2% 12 11.8% 13 13.2% 63 63.8% 3 3.0% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Bieži

nesvērts
skaits rindu %

Dažkārt

nesvērts
skaits rindu %

ěoti reti

nesvērts
skaits rindu %

Nekad

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pats-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies-usies ar velosipēdu pa Rīgu?

nesvērts
skaits rindu %

Total
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

3. Uzskati par ielu remontdarbiem 

2017.gada aprīlī veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem lūdza paust attieksmi pret ielu 

remontiem. SaskaĦā ar aptaujas datiem vairākums (61%) respondentu uzskatīja, ka labāk būtu veikt 

vērienīgākus ielu remontdarbus, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus. Viedokli, ka labāk būtu 

veikt mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu, pauda 27% aptaujāto 

Rīgas iedzīvotāju. 

Labāk vērienīgāki 

remontdarbi, pat ja tas 
nozīmē satiksmes 
apgrūtinājumus

60.9%

Labāk mazāk ielu 

remontu, ja tas nozīmē 
mazāk satiksmes 

apgrūtinājumu
26.5%

Grūti pateikt
12.6%

Q: Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk . Brīvības un Kr.Valdemāra ielas) remonti, kas,

visticamāk, pilsētā radīs satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret

šiem remontdarbiem atšė iras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot

satiksmes infrastruk tūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti mazākā

apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs? 

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Ja salīdzina 2016. un 2017.gada aptauju datus, vērojams, ka šogad respondenti nedaudz retāk nekā 

pirms gada norādīja, ka labāk būtu vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes 

apgrūtinājumus (2016.: 63%, 2017.: 61%). 
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12.125.3

0 20 40 60 80 100

04.2017. (n=801)

11.2016. (n=802)

%

Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus

Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu
Grūti pateikt

Q: Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk . Brīvības un Kr.Valdemāra ielas) remonti, kas,

visticamāk, pilsētā radīs satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret

šiem remontdarbiem atšė iras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot

satiksmes infrastruk tūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti

mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs? 

11.2016.* un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti

*11.2016. aptaujā respondentiem jautāja "Izvērtējot ielu remontdarbus Rīgā, iedzīvotāju uzskati atšėiras: daĜa tos

atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērėi uzlabot satiksmes infrastruktūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja

remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. Kā domājat Jūs?"
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Interesanti atzīmēt, ka respondenti, kuri automašīnu izmanto vismaz reizi nedēĜā vai biežāk, 

uzskatu, ka labāk būtu vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus, pauda 

biežāk nekā caurmērā.  

60.9
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68.2
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24.4

30.2

12.6

7.3

7.4

18.3

27.0 17.3

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=801)

katru vai gandrīz katru dienu (n=268)

vismaz reizi nedēĜā (n=154)

retāk nekā reizi nedēĜā (n=120)

nav pārvietojies/-usies ar vieglo automašīnu (n=253)

%

Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus
Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu
Grūti pateikt

Q: Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk . Brīvības un Kr.Valdemāra ielas) remonti, kas,

visticamāk, pilsētā radīs satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem

remontdarbiem atšė iras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērė i uzlabot satiksmes

infrastruk tūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tik tu veik ti mazākā apjomā, jo tad arī

satiksmes ierobežojumi būtu mazāk i. Kā domājat Jūs? 

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties 

ar vieglo automašīnu?"
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1. Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk. Brīvības un Kr.Valdemāra ielas) remonti, kas, visticamāk, pilsētā radīs
satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem atšėiras: daĜa tos atbalsta,

norādot, ka tas tiek darīts ar mērėi uzlabot satiksmes infrastruktūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tiktu
veikti mazākā apjomā, jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. Kā domājat Jūs?

491 60.9% 216 26.5% 94 12.6% 801 100.0%

        

261 66.0% 105 27.4% 25 6.6% 391 100.0%

230 56.6% 111 25.7% 69 17.7% 410 100.0%

        

50 57.5% 33 33.1% 8 9.4% 91 100.0%

123 70.0% 44 24.7% 10 5.3% 177 100.0%

94 62.8% 44 30.6% 8 6.7% 146 100.0%

91 60.7% 40 27.8% 17 11.5% 148 100.0%

133 54.2% 55 22.6% 51 23.2% 239 100.0%

        

12 69.6% 2 9.0% 3 21.4% 17 100.0%

269 59.2% 122 26.3% 60 14.5% 451 100.0%

210 62.8% 92 27.5% 31 9.7% 333 100.0%

        

248 64.9% 100 26.1% 32 9.0% 380 100.0%

243 57.9% 116 26.7% 62 15.4% 421 100.0%

        

235 64.7% 96 26.7% 29 8.6% 360 100.0%

251 58.0% 119 26.4% 64 15.5% 434 100.0%

5 76.7% 1 18.3% 1 5.1% 7 100.0%

        

417 63.8% 174 26.4% 60 9.8% 651 100.0%

74 50.0% 42 26.8% 34 23.2% 150 100.0%

        

80 64.2% 38 29.4% 7 6.4% 125 100.0%

262 63.6% 109 27.1% 38 9.3% 409 100.0%

149 55.2% 69 24.3% 49 20.5% 267 100.0%

        

39 68.8% 12 22.7% 6 8.5% 57 100.0%

181 63.6% 76 26.1% 27 10.4% 284 100.0%

106 62.6% 51 31.0% 10 6.4% 167 100.0%

16 61.4% 8 32.5% 2 6.1% 26 100.0%

72 47.3% 35 23.4% 39 29.3% 146 100.0%

32 63.3% 15 29.8% 3 6.9% 50 100.0%

25 66.5% 11 23.5% 4 10.0% 40 100.0%

20 68.7% 8 23.2% 3 8.1% 31 100.0%

        

91 61.0% 26 19.1% 26 19.9% 143 100.0%

77 53.9% 48 36.3% 13 9.8% 138 100.0%

106 67.6% 35 20.5% 16 11.9% 157 100.0%

114 67.7% 47 25.3% 14 7.0% 175 100.0%

103 54.8% 60 30.7% 25 14.5% 188 100.0%

        

58 57.2% 35 34.6% 8 8.2% 101 100.0%

83 47.4% 66 38.2% 24 14.4% 173 100.0%

65 51.4% 40 31.3% 22 17.3% 127 100.0%

62 57.1% 39 35.9% 7 6.9% 108 100.0%

146 75.0% 20 10.6% 27 14.3% 193 100.0%

77 78.0% 16 15.8% 6 6.2% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Labāk vērienīgāki
remontdarbi, pat ja tas

nozīmē satiksmes
apgrūtinājumus

nesvērts
skaits rindu %

Labāk mazāk ielu
remontu, ja tas nozīmē

mazāk satiksmes
apgrūtinājumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk. Brīvības un Kr.Valdemāra ielas)
remonti, kas, visticamāk, pilsētā radīs satiksmes apgrūtinājumus un

sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem remontdarbiem atšėiras: daĜa tos
atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērėi uzlabot satiksmes infrastruktūru

nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā,
jo tad arī satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. Kā domājat Jūs?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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4. Uzskati par sastrēgumiem ielu remontdarbu laikā 

Aptaujas ietvaros respondentiem jautāja, cik lielā mērā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes 

sastrēgumi pilsētā ietekmē viĦu ikdienas gaitas. 27% respondentu atbildēja, ka tas būtiski ietekmē 

viĦu gaitas (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, maršruts utt.), 36% 

norādīja, ka nedaudz ietekmē, bet 33% atzina, ka tas viĦu ikdienas gaitas neietekmē.  

Būtiski ietekmē (regulāri 

ceĜā jāpavada ilgāks 

laiks, jāmaina 

pārvietošanās 

paradumi, maršruts 

utt.)

27.0%

Grūti pateikt

3.4%

Nedaudz ietekmē

36.3%

Neietekmē

33.3%

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā

ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Raksturojot respondentu atbildes atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma, vērojams, ka no 

respondentiem, kuri automašīnu izmanto katru vai gandrīz katru dienu, 37% norādīja, ka 

remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi būtiski ietekmē viĦu ikdienas gaitas, 39% atbildēja, ka 

nedaudz ietekmē, bet 23% - ka neietekmē.  
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visi respondenti (n=801)

katru vai gandrīz katru dienu (n=268)

vismaz reizi nedēĜā (n=154)

retāk nekā reizi nedēĜā (n=120)

nav pārvietojies/-usies ar vieglo automašīnu (n=253)

%

Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, maršruts utt.)

Nedaudz ietekmē

Neietekmē

Grūti pateikt

Q: Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā ietekmē

Jūsu ikdienas gaitas?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: visi respondenti
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar 

vieglo automašīnu?"
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Jautāti, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainās viĦu automašīnas lietošanas paradumi, 

1% respondentu, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu, atbildēja, ka 

pilnībā atsakās no pārvietošanās ar automašīnu, 15% atbildēja, ka ar automašīnu pārvietojas retāk, 

bet vairākums (76%) norādīja, ka viĦu automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ 

nemainās. 

Automašīnas 

izmantošanas paradumi 
ielu remontu dēĜ 

nemainījās
76.0%

Retāk pārvietojos ar 
automašīnu

15.3%

Grūti pateikt
7.2%

Pilnībā atsakos no 
pārvietošanās ar 

automašīnu
1.4%

Q: Runājot par Jūsu iepriekšējo pieredzi, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainās Jūsu

automašīnas izmantošanas paradumi?

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu, n=548

 

 

Jāatzīmē, ka respondenti, kuri ar automašīnu pārvietojas ne katru vai gandrīz katru dienu, tomēr to 

dara vismaz reizi nedēĜā, biežāk nekā caurmērā norādīja, ka ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ 

retāk pārvietojas ar automašīnu.  
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retāk nekā reizi nedēĜā (n=120)

%

Pilnībā atsakos no pārvietošanās ar automašīnu
Retāk pārvietojos ar automašīnu
Automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījā
Grūti pateikt

Q: Runājot par Jūsu iepriekšējo pieredzi, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainās Jūsu

automašīnas izmantošanas paradumi?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no automašīnas izmantošanas biežuma

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu
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*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"

 

24



1. Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

210 27.0% 303 36.3% 262 33.3% 26 3.4% 801 100.0%

          

112 30.4% 153 37.1% 113 29.1% 13 3.4% 391 100.0%

98 24.1% 150 35.6% 149 36.9% 13 3.4% 410 100.0%

          

26 30.7% 31 31.9% 29 30.5% 5 6.8% 91 100.0%

45 28.3% 72 37.1% 53 31.0% 7 3.5% 177 100.0%

50 35.5% 68 44.9% 27 18.8% 1 .8% 146 100.0%

41 26.3% 62 42.4% 44 30.4% 1 .9% 148 100.0%

48 20.0% 70 27.8% 109 46.7% 12 5.5% 239 100.0%

          

1 7.1% 9 45.1% 6 41.4% 1 6.4% 17 100.0%

116 25.9% 155 33.9% 159 35.3% 21 4.9% 451 100.0%

93 29.4% 139 39.2% 97 30.3% 4 1.1% 333 100.0%

          

98 26.2% 148 36.6% 123 34.1% 11 3.1% 380 100.0%

112 27.6% 155 36.0% 139 32.8% 15 3.6% 421 100.0%

          

95 27.2% 146 38.1% 109 31.8% 10 2.9% 360 100.0%

113 26.7% 154 35.2% 151 34.4% 16 3.8% 434 100.0%

2 36.9% 3 27.9% 2 35.2%   7 100.0%

          

183 29.3% 253 37.2% 196 30.4% 19 3.1% 651 100.0%

27 18.3% 50 32.8% 66 44.2% 7 4.7% 150 100.0%

          

43 32.0% 49 38.3% 32 28.8% 1 .9% 125 100.0%

118 30.1% 169 40.5% 110 26.6% 12 2.8% 409 100.0%

49 20.0% 85 28.8% 120 45.9% 13 5.4% 267 100.0%

          

21 38.9% 26 43.5% 10 17.5%   57 100.0%

84 28.8% 120 42.0% 72 26.2% 8 3.0% 284 100.0%

49 30.4% 58 34.2% 55 32.7% 5 2.6% 167 100.0%

7 30.2% 14 48.3% 5 21.5%   26 100.0%

20 13.9% 37 23.1% 79 55.5% 10 7.5% 146 100.0%

12 28.9% 19 32.8% 16 31.3% 3 6.9% 50 100.0%

11 32.2% 19 42.4% 10 25.4%   40 100.0%

6 22.0% 10 33.3% 15 44.8%   31 100.0%

          

28 20.3% 55 36.7% 57 40.5% 3 2.4% 143 100.0%

45 34.3% 34 23.8% 55 39.0% 4 3.0% 138 100.0%

46 28.8% 53 33.2% 53 34.5% 5 3.4% 157 100.0%

48 28.9% 80 43.1% 44 26.3% 3 1.7% 175 100.0%

43 23.1% 81 43.2% 53 27.7% 11 6.0% 188 100.0%

          

23 22.7% 55 54.5% 21 20.7% 2 2.1% 101 100.0%

65 37.2% 67 39.5% 26 14.9% 15 8.5% 173 100.0%

32 25.4% 44 34.5% 49 38.7% 2 1.5% 127 100.0%

34 31.9% 36 33.9% 36 32.3% 2 1.9% 108 100.0%

42 22.1% 62 32.0% 84 43.5% 5 2.5% 193 100.0%

14 14.0% 39 39.7% 46 46.4%   99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Būtiski ietekmē (regulāri
ceĜā jāpavada ilgāks

laiks, jāmaina
pārvietošanās

paradumi, maršruts

u.t.t)
nesvērts

skaits rindu %

Nedaudz ietekmē

nesvērts
skaits rindu %

Neietekmē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā
ietekmē Jūsu ikdienas gaitas?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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2. Runājot par Jūsu iepriekšējo pieredzi, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainās Jūsu automašīnas
izmantošanas paradumi?

10 1.4% 88 15.3% 409 76.0% 41 7.2% 548 100.0%

          

8 2.4% 47 16.4% 210 75.9% 18 5.3% 283 100.0%

2 .5% 41 14.3% 199 76.2% 23 9.0% 265 100.0%

          

2 2.2% 5 10.8% 48 77.5% 6 9.6% 61 100.0%

1 .2% 27 19.7% 97 71.1% 13 8.9% 138 100.0%

2 1.2% 23 17.8% 81 75.2% 7 5.9% 113 100.0%

3 2.9% 14 11.3% 82 80.1% 5 5.7% 104 100.0%

2 1.5% 19 13.4% 101 78.1% 10 7.0% 132 100.0%

          

1 10.4% 1 12.9% 7 76.8%   9 100.0%

5 1.3% 44 15.1% 206 73.8% 28 9.8% 283 100.0%

4 1.3% 43 15.6% 196 78.6% 13 4.5% 256 100.0%

          

6 1.8% 49 17.0% 201 75.3% 17 6.0% 273 100.0%

4 1.1% 39 13.9% 208 76.7% 24 8.3% 275 100.0%

          

6 1.9% 48 17.7% 186 73.9% 17 6.4% 257 100.0%

4 1.1% 37 12.9% 221 78.5% 23 7.6% 285 100.0%

  3 49.8% 2 27.7% 1 22.6% 6 100.0%

          

9 1.5% 75 15.5% 339 75.7% 35 7.3% 458 100.0%

1 1.1% 13 14.3% 70 77.4% 6 7.2% 90 100.0%

          

4 2.2% 22 21.1% 63 72.2% 7 4.6% 96 100.0%

2 .6% 45 13.6% 242 79.2% 20 6.5% 309 100.0%

4 2.7% 21 15.4% 104 71.5% 14 10.4% 143 100.0%

          

1 1.7% 10 20.3% 39 77.6% 1 .5% 51 100.0%

2 .6% 39 15.8% 164 77.3% 15 6.3% 220 100.0%

3 1.5% 16 14.6% 82 76.5% 9 7.5% 110 100.0%

  2 2.3% 20 86.8% 2 10.9% 24 100.0%

2 3.0% 8 13.1% 44 71.4% 8 12.5% 62 100.0%

1 3.0% 1 3.9% 27 83.2% 3 9.9% 32 100.0%

  8 23.0% 24 66.4% 3 10.5% 35 100.0%

1 8.1% 4 29.8% 9 62.0%   14 100.0%

          

2 2.6% 13 19.9% 53 74.1% 2 3.4% 70 100.0%

2 1.9% 12 14.4% 65 74.2% 8 9.5% 87 100.0%

  22 17.5% 84 76.2% 7 6.3% 113 100.0%

3 1.3% 25 16.2% 105 77.9% 8 4.6% 141 100.0%

3 1.7% 16 10.8% 102 76.5% 16 10.9% 137 100.0%

          

3 4.0% 17 24.7% 41 58.5% 9 12.8% 70 100.0%

1 .8% 13 10.9% 93 75.6% 15 12.8% 122 100.0%

2 2.1% 15 16.9% 69 78.6% 2 2.4% 88 100.0%

3 3.1% 16 19.4% 63 76.5% 1 .9% 83 100.0%

  19 14.8% 95 74.1% 14 11.1% 128 100.0%

1 1.7% 8 14.8% 48 83.5%   57 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā atsakos no
pārvietošanās ar

automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Retāk pārvietojos
ar automašīnu

nesvērts
skaits rindu %

Automašīnas
izmantošanas
paradumi ielu
remontu dēĜ
nemainījās

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Runājot par Jūsu iepriekšējo pieredzi, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska
dēĜ mainās Jūsu automašīnas izmantošanas paradumi?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar vieglo automašīnu, n=548

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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5. Sociālo tīklu izmantošana un informācijas iegūšana no Domes 

facebook kontiem 

Lūgti norādīt, kādus sociālos tīklus viĦi izmanto, visbiežāk 2017.gada aprīlī respondenti norādīja, ka 

izmanto facebook.com (59%). To, ka izmanto draugiem.lv, atzīmēja 22%, 18% norādīja, ka izmanto 

twitter.com, 17% - ka izmanto instagram.com, bet 20% - ka izmanto citus sociālos tīklus. Aptuveni 

katrs trešais respondents (32%) atbildēja, ka vispār nelieto sociālos tīklus internetā. 

21.5

18.3

17.2

19.6

31.8

0.4

59.0

0 20 40 60

Facebook

Draugiem.lv

Tw itter

Instagram

Citus

Vispār nelietoju sociālos tīklus internetā

Grūti pateikt

%

Q: Kādus sociālos tīk lus internetā Jūs lietojat?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Salīdzinot 2017.gada aptaujas datus ar iepriekš veikto aptauju datiem, jāsecina, ka respondenti 

biežāk nekā iepriekš norādīja, ka izmanto facebook.com (08.2015.: 49%, 05.2016.: 53%, 08.2016.: 

55%, 04.2017.: 59%), bet retāk atzīmēja, ka izmanto draugiem.lv (08.2015.: 28%, 05.2016.: 30%, 

08.2016.: 29%, 04.2017.: 22%). 

21.5

18.3

17.2

19.6

31.8

0.4

54.7

28.9

19.5

18.8

31.4

0.6

53.3

30.2

15.1

22.7

34.1

0.4

49.3

28.1

16.4

15.1

36.6

0.7

59.0

0 20 40 60

Facebook

Draugiem.lv

Tw itter

Instagram*

Citus

Vispār nelietoju sociālos tīklus internetā

Grūti pateikt

%

04.2017. (n=801)

08.2016. (n=801)

05.2016. (n=801)

08.2015. (n=805)

Q: Kādus sociālos tīk lus internetā Jūs lietojat?

08.2015., 05.2016., 08.2016. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāzes: visi respondenti

*2015. un 2016.gada aptaujās netika piedāvāts.
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Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka respondenti vecumā no 18 līdz 

34 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību un Centra rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā norādīja, 

ka izmanto visus sarakstā iekĜautos (facebook.com, draugiem.lv, twitter.com, instagram.com) 

sociālos tīklus. 

To, ka izmanto facebook.com, biežāk nekā caurmērā norādīja arī respondenti vecumā no 35 līdz 44 

gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ăimenē, strādājošie, 

pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā 

dzīvojošie.  

Draugiem.lv biežāk nekā caurmērā atzīmēja arī respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, 

iedzīvotāji ar latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, publiskajā sektorā nodarbinātie, aptaujātie ar 

vidēji zemiem vai vidēji augstiem ienākumiem, Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji. 

Privātajā sektorā nodarbinātie un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā norādīja, ka 

izmanto twitter.com, bet to, ka izmanto instagram.com, biežāk nekā caurmērā atzīmēja respondenti 

ar latviešu sarunvalodu ăimenē, privātajā sektorā strādājošie, respondenti ar augstiem ienākumiem, 

kā arī Kurzemes rajonā dzīvojošie.  
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24.3 7.4

4.0

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=391)

sievietes (n=410)

18 - 24 g.v. (n=91)

25 - 34 g.v. (n=177)

35 - 44 g.v. (n=146)

45 - 54 g.v. (n=148)

55 g.v. un vairāk (n=239)

pamatizglītība (n=17)

vidējā izglītība (n=451)

augstākā izglītība (n=333)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=360)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=434)

LR pilsoĦi (n=651)

respondenti bez LR pilsonības (n=150)

publiskajā sektorā strādājošie (n=125)

privātajā sektorā strādājošie (n=409)

nestrādājošie (n=267)

zemi ienākumi (n=143)

vidēji zemi ienākumi (n=138)

vidēji augsti ienākumi (n=157)

augsti ienākumi (n=175)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=108)

Latgales priekšpilsēta (n=193)

ZiemeĜu rajons (n=99)

%

Facebook Draugiem.lv Twitter Instagram Citus Vispār nelietoju sociālos tīklus internetā Grūti pateikt

Q: Kādus sociālos tīk lus internetā Jūs lietojat?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Respondentiem, kuri norādīja, ka izmanto sociālo tīklu facebook.com, lūdza atzīmēt, kurš no 

raksturojumiem vislabāk apraksta viĦu pieredzi ar informācijas iegūšanu no Rīgas domes un Rīgas 

mēra facebook.com kontiem. 

To, ka seko līdzi Rīgas mēra Nila Ušakova kontam, norādīja 29% respondentu, 39% atbildēja, ka 

kontam neseko, bet laiku pa laikam ziĦas no šiem kontiem nonāk viĦu ziĦu lentē (piem., draugi dalās 

u.tml.), 23% - ka informācija no šī konta viĦu ziĦu lentē nav nonākusi vai viĦi nav to pamanījuši, bet 

6% atzina, ka apzināti izvairās no šī konta (piem., ir to nobloėējuši).  

Raksturojot saskarsmi ar Rīgas domes kontu facebook.com, 20% respondentu atbildēja, ka seko 

tam līdzi, 40% - kontam neseko, bet ziĦas no šī konta nonāk viĦu ziĦu lentē, 30% - ka ar informāciju 

no šī konta nav saskārušies, bet 7% - ka apzināti izvairās no šī konta. 
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19.5

39.3 22.7

29.6

6.3

6.6 4.040.3

3.1

0 20 40 60 80 100

Rīgas mēra Nila Ušakova
konts

Rīgas domes konts

%

Sekoju šim kontam
Nesekoju, bet laiku pa laikam ziĦas no šiem kontiem nonāk manā ziĦu lentē (piem., draugi dalās u.tml.)
Informācija manā ziĦu lentē nav nonākusi vai neesmu to pamanījis/-usi
Apzināti izvairos no šī konta (piem., esmu to nobloėējis/-usi)
Grūti pateikt

Q: Sak iet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar

informācijas iegūšanu no šādiem Facebook kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā!

Bāze: respondenti, kuri lieto sociālo tīklu Facebook, n=486

 

 

Ja raksturo dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, var secināt, ka biežāk nekā caurmērā to, ka 

seko līdzi Rīgas mēra Nila Ušakova kontam, atzīmēja aptaujātie, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē 

ir krievu, respondenti bez LR pilsonības, privātajā sektorā strādājošie, pētījuma dalībnieki ar vidēji 

zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajona un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji. 

Savukārt to, ka seko līdz Rīgas domes kontam, biežāk nekā caurmērā atzīmēja pētījuma dalībnieki 

ar krievu sarunvalodu ăimenē, pētījuma dalībnieki ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Zemgales 

priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par sociāldemogrāfisko grupu atbildēm skatīt nākamajās lapaspusēs.  
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Grūti pateikt

Q: Sak iet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar informācijas

iegūšanu no šādiem Facebook kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā: Rīgas mēra Nila Ušakova konts

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: respondenti, kuri lieto sociālo tīklu Facebook
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23.6

20.8

16.9

18.9

10.7

20.9

22.3

25.3

19.9

37.9

27.0

29.6

34.1

24.1

1.6

2.3

1.6

4.0

4.8

1.2

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=486)

vīrieši (n=233)
sievietes (n=253)

18 - 24 g.v. (n=81)
25 - 34 g.v. (n=156)
35 - 44 g.v. (n=106)
45 - 54 g.v. (n=71)

55 g.v. un vairāk (n=72)

pamatizglītība (n=13)
vidējā izglītība (n=260)

augstākā izglītība (n=213)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=235)
krievu sarunvaloda ăimenē (n=245)

LR pilsoĦi (n=415)
respondenti bez LR pilsonības (n=71)

publiskajā sektorā strādājošie (n=86)
privātajā sektorā strādājošie (n=278)

nestrādājošie (n=122)

zemi ienākumi (n=65)
vidēji zemi ienākumi (n=73)

vidēji augsti ienākumi (n=96)
augsti ienākumi (n=125)

Centra rajons (n=79)
Vidzemes priekšpilsēta (n=109)

Kurzemes rajons (n=73)
Zemgales priekšpilsēta (n=63)
Latgales priekšpilsēta (n=95)

ZiemeĜu rajons (n=67)

%

%

Sekoju šim kontam
Nesekoju, bet laiku pa laikam ziĦas no šiem kontiem nonāk manā ziĦu lentē (piem., draugi dalās u.tml.)
Informācija manā ziĦu lentē nav nonākusi vai neesmu to pamanījis/-usi
Apzināti izvairos no šī konta (piem., esmu to nobloėējis/-usi)
Grūti pateikt

Q: Sak iet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar informācijas

iegūšanu no šādiem Facebook kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā: Rīgas domes konts

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: respondenti, kuri lieto sociālo tīklu Facebook
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1. Kādus sociālos tīklus internetā Jūs lietojat?

486 59.0% 155 17.2% 160 18.3% 183 21.5% 145 19.6% 246 31.8% 3 .4% 801 167.8%

                

233 58.4% 79 19.1% 90 21.2% 88 22.0% 63 17.1% 121 32.0% 2 .6% 391 170.2%

253 59.5% 76 15.5% 70 15.9% 95 21.1% 82 21.8% 125 31.7% 1 .2% 410 165.8%

                

81 88.2% 47 50.9% 41 46.0% 39 44.1% 25 29.4% 4 4.0% 1 1.1% 91 263.7%

156 88.0% 62 32.5% 47 24.9% 57 31.6% 37 24.3% 14 7.4%   177 208.7%

106 70.6% 26 16.2% 31 21.1% 39 24.7% 28 21.0% 23 17.7%   146 171.2%

71 46.6% 12 7.4% 24 14.7% 25 15.8% 26 19.3% 55 37.5% 1 .7% 148 142.1%

72 30.0% 8 3.2% 17 6.4% 23 9.4% 29 13.0% 150 62.6% 1 .4% 239 125.0%

                

13 71.7% 7 34.6% 7 37.7% 6 30.7% 4 21.5% 2 14.7%   17 210.9%

260 55.6% 83 15.9% 93 18.7% 100 21.0% 83 19.2% 154 35.4% 2 .4% 451 166.1%

213 63.1% 65 18.2% 60 17.0% 77 21.8% 58 20.2% 90 27.7% 1 .2% 333 168.3%

                

245 62.7% 88 20.8% 77 18.4% 131 33.1% 53 15.0% 104 28.7% 2 .5% 380 179.2%

241 56.1% 67 14.4% 83 18.3% 52 12.7% 92 23.2% 142 34.2% 1 .2% 421 159.2%

                

235 63.2% 87 21.5% 77 19.2% 134 35.9% 45 13.2% 96 28.1% 2 .5% 360 181.6%

245 55.8% 65 14.1% 82 17.9% 48 11.8% 100 24.4% 149 34.6% 1 .2% 434 158.7%

6 81.7% 3 27.5% 1 4.7% 1 17.4%   1 18.3%   7 149.6%

                

415 61.6% 138 18.6% 137 19.3% 170 24.8% 113 19.2% 181 29.2% 2 .3% 651 172.9%

71 49.2% 17 11.6% 23 14.7% 13 9.1% 32 21.5% 65 41.9% 1 .6% 150 148.7%

                

86 64.3% 17 11.0% 21 13.7% 37 27.5% 15 14.2% 28 25.7%   125 156.3%

278 67.2% 95 21.3% 96 22.2% 96 22.9% 78 20.5% 92 22.6% 2 .4% 409 177.3%

122 43.7% 43 13.2% 43 14.2% 50 16.8% 52 20.5% 126 49.0% 1 .4% 267 157.7%

                

38 65.8% 11 21.7% 16 27.2% 14 23.0% 12 23.8% 15 28.3%   57 189.7%

203 69.0% 65 20.7% 59 19.2% 71 23.6% 45 18.6% 56 21.2% 2 .7% 284 173.0%

106 62.4% 30 14.7% 38 20.4% 37 21.3% 31 18.7% 43 25.5%   167 163.1%

17 69.5% 6 25.7% 4 17.1% 11 46.6% 5 17.9% 6 20.1%   26 197.0%

28 19.5% 1 .8% 4 2.3% 8 5.4% 19 13.9% 106 71.9% 1 .6% 146 114.5%

44 88.5% 28 55.0% 25 49.4% 25 48.2% 13 28.8% 4 7.0%   50 276.9%

34 87.4% 10 22.2% 9 24.3% 14 33.9% 15 37.7% 4 9.1%   40 214.6%

16 46.6% 4 9.2% 5 14.8% 3 9.2% 5 18.8% 12 43.4%   31 142.1%

                

65 45.0% 19 12.2% 25 15.3% 24 16.0% 25 17.3% 66 46.4%   143 152.2%

73 53.5% 24 17.3% 31 21.1% 34 24.7% 22 16.1% 53 37.5% 1 .6% 138 170.8%

96 60.4% 22 11.3% 23 13.2% 42 24.9% 27 18.1% 42 26.8%   157 154.7%

125 69.0% 44 23.1% 35 19.5% 38 20.6% 25 17.1% 38 24.1%   175 173.3%

127 65.1% 46 21.3% 46 22.1% 45 21.1% 46 28.0% 47 26.3% 2 1.0% 188 185.1%

                

79 78.6% 36 35.7% 29 27.9% 31 30.3% 7 6.8% 18 17.3%   101 196.6%

109 63.5% 32 17.7% 34 19.5% 41 22.4% 36 21.5% 49 27.9% 2 1.0% 173 173.4%

73 57.8% 28 21.3% 18 13.8% 26 20.0% 26 20.4% 48 37.7%   127 171.1%

63 58.8% 19 16.9% 20 18.1% 35 31.7% 17 15.3% 31 28.8%   108 169.5%

95 49.2% 24 11.9% 27 13.4% 34 17.1% 40 21.9% 72 36.8%   193 150.3%

67 68.1% 16 16.3% 32 32.2% 16 16.3% 19 18.9% 28 28.0% 1 .8% 99 180.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Facebook

nesvērts
skaits rindu %

Instagram

nesvērts
skaits rindu %

Twitter

nesvērts
skaits rindu %

Draugiem.lv

nesvērts
skaits rindu %

Citus

nesvērts
skaits rindu %

Vispār nelietoju
sociālos tīklus

internetā

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kādus sociālos tīklus internetā Jūs lietojat?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2017.gada aprīlis
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2.1. Sakiet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar informācijas iegūšanu no šādiem Facebook
kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā: Rīgas domes konts

93 19.5% 200 40.3% 144 29.6% 31 6.6% 18 4.0% 486 100.0%

            

43 18.8% 104 44.2% 57 24.1% 20 8.7% 9 4.1% 233 100.0%

50 20.1% 96 37.1% 87 34.1% 11 4.9% 9 3.8% 253 100.0%

            

12 16.9% 26 30.0% 29 35.2% 8 10.6% 6 7.4% 81 100.0%

31 20.8% 78 49.2% 36 22.0% 6 4.2% 5 3.8% 156 100.0%

21 19.9% 46 42.1% 32 30.9% 5 4.8% 2 2.3% 106 100.0%

13 16.4% 28 40.3% 21 29.5% 7 10.6% 2 3.2% 71 100.0%

16 21.3% 22 27.3% 26 39.2% 5 7.4% 3 4.8% 72 100.0%

            

1 10.7% 10 78.9% 2 10.3%     13 100.0%

50 19.2% 100 38.6% 77 29.0% 20 7.8% 13 5.3% 260 100.0%

42 20.4% 90 40.5% 65 31.3% 11 5.5% 5 2.4% 213 100.0%

            

36 15.0% 109 43.8% 71 28.4% 20 8.8% 9 4.0% 245 100.0%

57 23.3% 91 37.3% 73 30.6% 11 4.8% 9 3.9% 241 100.0%

            

32 13.5% 107 45.6% 68 27.9% 19 8.8% 9 4.3% 235 100.0%

58 23.6% 91 36.5% 76 31.6% 11 4.6% 9 3.8% 245 100.0%

3 49.3% 2 27.9%   1 22.8%   6 100.0%

            

78 19.2% 181 43.1% 114 27.0% 26 6.5% 16 4.2% 415 100.0%

15 20.9% 19 27.3% 30 42.0% 5 7.1% 2 2.6% 71 100.0%

            

12 12.4% 45 46.8% 23 32.6% 4 4.7% 2 3.6% 86 100.0%

60 21.6% 113 41.5% 74 25.5% 20 7.2% 11 4.2% 278 100.0%

21 18.9% 42 33.4% 47 37.7% 7 6.2% 5 3.7% 122 100.0%

            

6 17.1% 20 52.9% 9 22.0% 3 8.0%   38 100.0%

41 20.5% 88 42.5% 58 28.7% 11 5.6% 5 2.7% 203 100.0%

23 20.4% 41 37.6% 25 25.1% 10 9.5% 7 7.3% 106 100.0%

2 13.1% 9 49.7% 5 29.7%   1 7.5% 17 100.0%

5 16.2% 10 34.1% 11 42.3% 2 7.4%   28 100.0%

6 15.2% 11 27.4% 20 39.8% 3 7.8% 4 9.8% 44 100.0%

10 31.3% 13 34.9% 9 28.1% 1 3.2% 1 2.6% 34 100.0%

  8 43.1% 7 48.5% 1 8.4%   16 100.0%

            

15 22.3% 23 35.7% 21 32.8% 3 5.0% 3 4.0% 65 100.0%

17 25.3% 28 37.9% 20 26.2% 5 6.3% 3 4.3% 73 100.0%

19 17.6% 42 44.2% 23 25.1% 8 8.7% 4 4.4% 96 100.0%

24 19.8% 65 49.6% 24 20.1% 9 8.1% 3 2.4% 125 100.0%

18 15.3% 42 33.0% 56 42.4% 6 4.6% 5 4.7% 127 100.0%

            

12 16.1% 40 50.5% 24 29.9% 2 2.3% 1 1.2% 79 100.0%

13 12.3% 36 33.3% 37 34.2% 15 12.9% 8 7.3% 109 100.0%

14 19.9% 30 41.3% 25 34.2% 4 4.6%   73 100.0%

15 24.5% 29 46.5% 14 21.9% 3 4.4% 2 2.7% 63 100.0%

14 14.5% 48 50.7% 21 22.8% 6 6.1% 6 5.9% 95 100.0%

25 37.9% 17 24.6% 23 34.4% 1 1.6% 1 1.6% 67 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Sekoju šim kontam

nesvērts
skaits rindu %

Nesekoju, bet laiku
pa laikam ziĦas no

šiem kontiem
nonāk manā ziĦu

lentē (piem., draugi
dalās u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Informācija manā
ziĦu lentē nav
nonākusi vai
neesmu to

pamanījis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Apzināti izvairos no
šī konta (piem.,

esmu to
nobloėējis/-usi)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes konts

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri lieto sociālo tīklu Facebook, n=486

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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2.2. Sakiet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar informācijas iegūšanu no šādiem Facebook
kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā: Rīgas mēra Nila Ušakova konts

134 28.6% 199 39.3% 109 22.7% 30 6.3% 14 3.1% 486 100.0%

            

63 26.8% 98 42.6% 45 18.8% 19 8.1% 8 3.6% 233 100.0%

71 30.0% 101 36.5% 64 25.9% 11 4.9% 6 2.7% 253 100.0%

            

21 27.7% 28 33.7% 20 22.9% 7 8.8% 5 6.9% 81 100.0%

46 31.3% 78 47.1% 24 16.1% 6 4.1% 2 1.4% 156 100.0%

32 30.3% 47 44.8% 21 19.0% 4 3.5% 2 2.3% 106 100.0%

15 21.6% 24 30.9% 23 33.5% 7 10.8% 2 3.2% 71 100.0%

20 27.2% 22 26.7% 21 32.2% 6 9.2% 3 4.8% 72 100.0%

            

2 13.1% 9 76.6% 2 10.3%     13 100.0%

71 28.1% 99 36.4% 58 22.7% 20 7.9% 12 4.9% 260 100.0%

61 29.9% 91 40.9% 49 23.4% 10 4.8% 2 1.1% 213 100.0%

            

49 20.6% 106 41.4% 59 24.3% 23 10.3% 8 3.5% 245 100.0%

85 35.3% 93 37.4% 50 21.4% 7 3.0% 6 2.8% 241 100.0%

            

45 19.4% 104 43.0% 56 23.6% 22 10.4% 8 3.7% 235 100.0%

86 35.2% 93 36.7% 53 22.5% 7 2.9% 6 2.7% 245 100.0%

3 49.3% 2 27.9%   1 22.8%   6 100.0%

            

107 26.5% 176 41.0% 93 22.6% 27 6.7% 12 3.2% 415 100.0%

27 38.3% 23 31.2% 16 23.3% 3 4.6% 2 2.6% 71 100.0%

            

16 16.1% 45 48.1% 18 25.9% 5 6.3% 2 3.6% 86 100.0%

87 32.0% 113 40.0% 51 18.0% 20 7.2% 7 2.8% 278 100.0%

31 27.8% 41 32.0% 40 32.1% 5 4.3% 5 3.7% 122 100.0%

            

9 23.9% 17 48.0% 9 20.2% 3 8.0%   38 100.0%

57 29.6% 91 41.5% 42 22.0% 10 4.8% 3 2.0% 203 100.0%

32 28.6% 41 37.1% 15 16.3% 12 11.8% 6 6.2% 106 100.0%

5 31.8% 9 56.2% 3 12.0%     17 100.0%

7 24.6% 9 29.4% 11 42.3% 1 3.7%   28 100.0%

10 25.9% 13 31.0% 14 25.5% 3 7.8% 4 9.8% 44 100.0%

13 41.6% 11 28.1% 8 24.6% 1 3.2% 1 2.6% 34 100.0%

1 1.7% 8 50.9% 7 47.4%     16 100.0%

            

19 28.6% 24 37.3% 16 24.8% 3 5.3% 3 4.0% 65 100.0%

27 38.3% 25 34.5% 16 21.1% 4 5.0% 1 1.2% 73 100.0%

28 27.8% 37 39.1% 19 20.3% 8 8.4% 4 4.4% 96 100.0%

24 19.8% 72 53.2% 17 15.7% 10 9.1% 2 2.2% 125 100.0%

36 30.4% 41 31.2% 41 30.9% 5 3.7% 4 3.7% 127 100.0%

            

17 21.9% 44 56.2% 16 19.6% 2 2.3%   79 100.0%

22 20.5% 35 33.0% 30 27.1% 15 13.0% 7 6.4% 109 100.0%

23 32.8% 26 35.3% 20 27.3% 4 4.6%   73 100.0%

19 30.9% 23 37.1% 15 23.5% 4 5.8% 2 2.7% 63 100.0%

22 23.9% 49 51.4% 15 16.4% 5 4.7% 4 3.6% 95 100.0%

31 47.0% 22 32.9% 13 18.6%   1 1.6% 67 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Sekoju šim kontam

nesvērts
skaits rindu %

Nesekoju, bet laiku
pa laikam ziĦas no

šiem kontiem
nonāk manā ziĦu

lentē (piem., draugi
dalās u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Informācija manā
ziĦu lentē nav
nonākusi vai
neesmu to

pamanījis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Apzināti izvairos no
šī konta (piem.,

esmu to
nobloėējis/-usi)

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas mēra Nila Ušakova konts

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri lieto sociālo tīklu Facebook, n=486

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

6. Uzskati par Rīgas domes saziĦai ar iedzīvotājiem izmantotajām 

valodām 

2017.gada aprīlī aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem lūdza paust viedokli par to, vai Rīgas domei 

saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos facebook.com un twitter.com būtu jāizmanto vēl kādas 

valodas bez latviešu valodas. Dati liecina, ka 69% respondentu uzskata, ka būtu jāizmanto arī krievu 

valoda, 38% - ka būtu jāizmanto arī angĜu valoda, 12% - ka būtu jāizmanto arī vācu valoda. To, ka 

saziĦai būtu jānotiek tikai latviešu valodā, norādīja 20% respondentu. Jāpiebilst, ka tikai krievu 

valodu minēja 34%, bet tikai angĜu – 2%. 

37.7

12.4

2.2

19.5

7.7

69.3

0 20 40 60 80

Krievu

AngĜu

Vācu

Cita*

Nevienā, saziĦai jānotiek tikai latviešu valodā

Grūti pateikt

%

Q: Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los Facebook

un Twitter būtu jāizmanto vēl kādas valodas bez latviešu valodas un ja jā, tad kādas?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=801

*Kategorijā " Cita " ietilpst: "jebkurā nepieciešamajā" (minēts 8 reizes); "franču" (minēts 2 reizes); "itāĜu"  (minēts 
2 reizes); "ėīniešu (minēts 1 reizi); "latgaliešu" (minēts 1 reizi); "tā, lai cilvēki saprot, ko raksta" (minēts 1 reizi);
"ziemeĜvalstu valodas (norvēău, somu, zviedru valodas)" (minēts 1 reizi).                                                                                                        

Salīdzinot ar 2016.gadu, 2017.gadā respondenti retāk norādīja, ka saziĦai būtu jānotiek arī angĜu 

(2016.: 44%, 2017.: 38%) un vācu valodā (2016.: 21%, 2017.: 12%). 
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04.2017. (n=801)

08.2016. (n=801)

Q: Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los Facebook

un Twitter būtu jāizmanto vēl kādas valodas bez latviešu valodas un ja jā, tad kādas?

08.2016. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti

35



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

To, ka saziĦā ar iedzīvotājiem Rīgas domei būtu jāizmanto arī krievu valoda, biežāk nekā caurmērā 

norādīja aptaujātie ar pamatizglītību, krievvalodīgie, respondenti bez LR pilsonības, privātajā sektorā 

strādājošie, iedzīvotāji ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Latgales priekšpilsētas un ZiemeĜu 

rajona iedzīvotāji. 

Respondenti vecumā no 18 līdz 34 gadiem, aptaujātie ar augstāko izglītību, krievvalodīgie, privātajā 

sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar augstiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētas un 

Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā norādīja, ka saziĦai būtu jāizmanto arī 

angĜu valoda. 

Vācu valodu biežāk nekā caurmērā minēja respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, pētījuma 

dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie. 

Savukārt atbildi „nevienā, saziĦai jānotiek tikai latviešu valodā” biežāk nekā caurmērā atzīmēja 

jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, respondenti ar latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, 

publiskajā sektorā nodarbinātie, iedzīvotāji ar vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā un 

Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie.  
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vīrieši (n=391)

sievietes (n=410)

18 - 24 g.v. (n=91)

25 - 34 g.v. (n=177)

35 - 44 g.v. (n=146)

45 - 54 g.v. (n=148)

55 g.v. un vairāk (n=239)

pamatizglītība (n=17)

vidējā izglītība (n=451)

augstākā izglītība (n=333)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=360)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=434)

LR pilsoĦi (n=651)

respondenti bez LR pilsonības (n=150)

publiskajā sektorā strādājošie (n=125)

privātajā sektorā strādājošie (n=409)

nestrādājošie (n=267)

zemi ienākumi (n=143)

vidēji zemi ienākumi (n=138)

vidēji augsti ienākumi (n=157)

augsti ienākumi (n=175)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=108)

Latgales priekšpilsēta (n=193)

ZiemeĜu rajons (n=99)

%

Krievu AngĜu Vācu Cita Nevienā, saziĦai jānotiek tikai latviešu valodā Grūti pateikt

Q: Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los Facebook un

Twitter būtu jāizmanto vēl kādas valodas bez latviešu valodas un ja jā, tad kādas?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Lūgti paust attieksmi pret to, ka Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos izmanto ne 

tikai latviešu valodu, bet arī krievu valodu, vairākums (74%) Rīgas iedzīvotāju to atbalstīja. „Pret” to 

bija 21% pētījuma dalībnieku. 

Drīzāk neatbalstu
6.8%

Drīzāk atbalstu
22.2%

Grūti pateikt
4.9%

Pilnīgi neatbalstu
14.6%

Pilnīgi atbalstu
51.5%

Q: Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los

Facebook un Twitter izmanto ne tikai latviešu valodu, bet arī k rievu valodu. Kāda ir Jūsu

attieksme pret to, ka saziĦa notiek  arī k rievu valodā? 

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Salīdzinot 2016. un 2017.gada aptauju datus, vērojams, ka šogad nedaudz biežāk nekā pirms gada 

respondenti norādīja, ka neatbalsta to, ka Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos 

izmanto arī krievu valodu (2016.: 19%, 2017.: 21%). 

51.5 22.2

22.7

6.8

7.3 11.7

4.9

7.251.0

14.604.2017. (n=801)

08.2016. (n=801)

%
Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt

Q: Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los

Facebook un Twitter izmanto ne tikai latviešu valodu, bet arī k rievu valodu. Kāda ir Jūsu

attieksme pret to, ka saziĦa notiek  arī k rievu valodā? 

08.2016. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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Biežāk nekā caurmērā to, ka Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos izmanto ne tikai 

latviešu valodu, bet arī krievu valodu, atbalstīja pētījuma dalībnieki vecumā no 35 līdz 44 gadiem, 

aptaujātie ar pamatizglītību, iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ăimenē, respondenti bez LR 

pilsonības, privātajā sektorā strādājošie, grupa ar zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā, 

Latgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

Savukārt kritiski pret to noskaĦoti biežāk nekā caurmērā bija jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, 

respondenti ar latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, publiskajā sektorā strādājošie, pētījuma 

dalībnieki ar augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajona un Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji. 
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Q: Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīk los Facebook

un Twitter izmanto ne tikai latviešu valodu, bet arī k rievu valodu. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka

saziĦa notiek  arī k rievu valodā? 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un Twitter būtu jāizmanto vēl kādas valodas bez latviešu
valodas un ja jā, tad kādas?

530 69.3% 285 37.7% 86 12.4% 16 2.2% 181 19.5% 61 7.7% 801 148.9%

              

256 67.9% 140 37.9% 42 12.3% 8 2.3% 93 21.6% 23 5.7% 391 147.8%

274 70.4% 145 37.6% 44 12.4% 8 2.1% 88 17.8% 38 9.4% 410 149.8%

              

50 55.9% 35 42.7% 7 9.4% 2 2.7% 27 29.3% 7 6.0% 91 146.0%

117 70.1% 80 50.2% 20 13.4% 4 2.5% 41 19.9% 10 5.2% 177 161.3%

98 71.8% 50 37.5% 20 16.2% 6 4.4% 36 19.7% 7 5.0% 146 154.6%

103 71.6% 54 37.8% 16 12.0%   28 16.8% 11 8.0% 148 146.2%

162 69.5% 66 27.6% 23 10.2% 4 1.8% 49 18.1% 26 11.6% 239 138.8%

              

14 86.9% 7 37.3% 1 7.7%   3 13.1%   17 145.0%

302 69.0% 145 33.5% 44 11.0% 9 2.2% 93 18.4% 40 9.2% 451 143.4%

214 68.9% 133 43.6% 41 14.5% 7 2.4% 85 21.4% 21 6.0% 333 156.8%

              

150 42.0% 106 29.9% 32 10.4% 10 3.1% 174 42.9% 34 9.2% 380 137.5%

380 90.0% 179 43.7% 54 13.9% 6 1.6% 7 1.8% 27 6.6% 421 157.5%

              

131 38.2% 95 27.4% 25 8.7% 10 3.3% 174 46.2% 32 9.2% 360 133.0%

393 90.3% 185 44.2% 59 14.5% 5 1.3% 7 1.7% 29 6.8% 434 158.8%

6 81.4% 5 76.7% 2 35.7% 1 18.3%     7 212.0%

              

400 64.7% 227 37.1% 65 11.9% 12 2.1% 178 24.2% 48 7.4% 651 147.5%

130 86.4% 58 40.1% 21 14.0% 4 2.8% 3 2.0% 13 8.8% 150 154.1%

              

63 54.3% 40 35.0% 13 13.4% 4 4.0% 47 32.4% 10 9.4% 125 148.5%

288 73.3% 163 42.3% 50 13.8% 8 2.2% 76 15.9% 26 6.2% 409 153.7%

179 69.2% 82 31.7% 23 9.7% 4 1.6% 58 19.9% 25 9.3% 267 141.5%

              

33 63.2% 28 54.3% 12 24.1% 3 6.2% 17 23.6% 5 9.7% 57 181.0%

185 69.5% 121 45.9% 36 15.0% 5 1.9% 69 20.2% 19 6.7% 284 159.1%

120 73.4% 47 28.9% 12 8.0% 3 2.1% 26 13.5% 11 7.2% 167 133.0%

13 55.0% 7 31.1% 3 13.9% 1 4.0% 11 39.7% 1 1.3% 26 144.9%

96 67.2% 36 24.9% 11 7.9% 2 1.5% 30 18.4% 19 13.7% 146 133.7%

28 60.4% 21 46.3% 4 10.0% 2 4.8% 15 28.3% 3 3.3% 50 153.2%

28 72.2% 15 40.5% 5 15.1%   10 24.7% 2 3.1% 40 155.6%

27 87.0% 10 35.4% 3 10.4%   3 9.4% 1 3.6% 31 145.8%

              

97 70.1% 49 35.4% 18 14.0% 2 1.5% 28 17.7% 15 10.6% 143 149.2%

99 73.9% 40 29.4% 15 11.2% 4 2.8% 27 17.8% 7 4.8% 138 140.0%

99 66.0% 53 36.0% 9 6.7% 1 .7% 41 22.7% 9 6.4% 157 138.4%

102 61.7% 74 48.6% 27 20.2% 7 5.0% 46 22.1% 17 10.3% 175 168.0%

133 74.2% 69 39.0% 17 10.4% 2 1.3% 39 17.5% 13 6.8% 188 149.2%

              

53 53.7% 20 20.2%     39 37.6% 7 6.7% 101 118.2%

115 68.5% 70 41.1% 37 21.9% 1 .6% 37 19.6% 15 8.4% 173 160.1%

87 70.4% 41 33.0% 17 13.4% 4 3.1% 20 13.7% 16 12.8% 127 146.4%

62 59.2% 43 40.7% 9 9.1% 6 5.7% 36 31.9% 4 4.0% 108 150.7%

143 75.5% 73 38.2% 18 9.3% 3 1.6% 32 15.6% 14 7.1% 193 147.2%

70 72.8% 38 38.4% 5 5.4% 2 2.1% 17 16.1% 5 4.8% 99 139.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Krievu

nesvērts
skaits rindu %

AngĜu

nesvērts
skaits rindu %

Vācu

nesvērts
skaits rindu %

Cita

nesvērts
skaits rindu %

Nevienā, saziĦai
jānotiek tikai

latviešu valodā

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un Twitter būtu jāizmanto vēl
kādas valodas bez latviešu valodas un ja jā, tad kādas?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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2. Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un Twitter izmanto ne tikai
latviešu valodu, bet arī krievu valodu. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka saziĦa notiek arī krievu valodā?

366 51.5% 196 22.2% 62 6.8% 135 14.6% 42 4.9% 801 100.0%

            

175 49.0% 97 23.4% 27 6.4% 75 17.1% 17 4.1% 391 100.0%

191 53.6% 99 21.2% 35 7.1% 60 12.4% 25 5.6% 410 100.0%

            

27 34.0% 26 26.3% 8 10.2% 23 23.5% 7 6.0% 91 100.0%

74 48.6% 49 25.0% 16 7.2% 28 14.0% 10 5.3% 177 100.0%

80 61.1% 30 19.1% 10 5.3% 19 10.3% 7 4.1% 146 100.0%

64 48.3% 41 24.8% 15 8.5% 22 13.9% 6 4.5% 148 100.0%

121 54.2% 50 19.5% 13 5.5% 43 15.6% 12 5.1% 239 100.0%

            

7 47.9% 7 39.1%   3 13.1%   17 100.0%

214 52.2% 105 21.1% 33 6.8% 74 14.5% 25 5.4% 451 100.0%

145 50.7% 84 23.0% 29 7.1% 58 14.7% 17 4.5% 333 100.0%

            

65 19.6% 96 25.4% 58 14.7% 133 33.1% 28 7.3% 380 100.0%

301 75.8% 100 19.8% 4 .9% 2 .5% 14 3.1% 421 100.0%

            

46 14.9% 95 26.1% 60 16.2% 132 35.3% 27 7.5% 360 100.0%

315 76.1% 100 19.8% 1 .2% 3 .7% 15 3.2% 434 100.0%

5 76.3% 1 5.1% 1 18.6%     7 100.0%

            

256 45.0% 165 23.2% 61 8.4% 135 18.4% 34 4.9% 651 100.0%

110 75.8% 31 18.3% 1 .8%   8 5.2% 150 100.0%

            

34 35.3% 37 26.6% 20 12.0% 28 21.2% 6 4.8% 125 100.0%

204 55.0% 101 22.7% 24 5.5% 60 11.9% 20 4.8% 409 100.0%

128 52.7% 58 19.5% 18 6.6% 47 15.9% 16 5.2% 267 100.0%

            

19 38.2% 17 29.3% 8 13.3% 13 19.2%   57 100.0%

120 49.9% 77 24.2% 22 5.7% 48 14.4% 17 5.8% 284 100.0%

89 57.9% 39 21.2% 11 6.1% 21 10.4% 7 4.5% 167 100.0%

10 44.9% 5 18.8% 3 10.6% 6 19.6% 2 6.1% 26 100.0%

72 52.5% 30 19.2% 7 5.0% 28 17.0% 9 6.3% 146 100.0%

19 45.9% 10 17.0% 7 14.5% 11 19.4% 3 3.3% 50 100.0%

20 55.2% 9 19.4% 3 7.7% 5 13.5% 3 4.2% 40 100.0%

17 59.3% 9 24.5% 1 3.2% 3 9.5% 1 3.5% 31 100.0%

            

73 55.7% 34 21.6% 11 7.0% 22 13.9% 3 1.8% 143 100.0%

78 59.1% 24 16.8% 6 4.5% 23 14.9% 7 4.7% 138 100.0%

67 46.8% 37 22.3% 17 10.0% 26 13.9% 10 7.0% 157 100.0%

60 42.8% 50 24.6% 18 8.5% 34 17.5% 13 6.6% 175 100.0%

88 53.3% 51 25.0% 10 4.3% 30 12.9% 9 4.4% 188 100.0%

            

13 13.2% 41 41.5% 13 13.2% 26 24.3% 8 7.8% 101 100.0%

81 49.3% 40 23.0% 10 5.4% 31 16.2% 11 6.0% 173 100.0%

63 52.0% 33 25.8% 9 6.7% 17 11.5% 5 3.9% 127 100.0%

47 46.5% 19 16.8% 13 11.4% 26 22.5% 3 2.9% 108 100.0%

118 63.4% 29 14.1% 13 6.1% 21 10.2% 12 6.2% 193 100.0%

44 46.1% 34 34.6% 4 3.6% 14 12.8% 3 2.9% 99 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un
Twitter izmanto ne tikai latviešu valodu, bet arī krievu valodu. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka

saziĦa notiek arī krievu valodā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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7. Iepazīšanās ar Rīgas domes informāciju drukātajās TV programmās 

SaskaĦā ar 2017.gada aprīlī veiktās aptaujas datiem 7% respondentu norādīja, ka ar Rīgas domes 

informāciju ir iepazinušies TV programmā “Teleprogramma s djadei Mishei”, 5% - TV programmā 

“Televīzijas programma”, 4% - TV programmā “Latvijskaja televizionnaja programma”, bet 2% - TV 

programmā “Tava programma”. To, ka izmanto kādu no minētajām programmām, bet nav 

pamanījuši Rīgas domes informāciju, norādīja 6%, bet 76% atzina, ka neizmanto nevienu no 

minētajām TV programmām.  

4.8

4.2

1.7

6.4

76.3

2.0

6.7

0 30 60 90

“Teleprogramma s djadei Mishei”

“Televīzijas programma”

“Latvijskaja televizionnaja programma”

“Tava programma”

Izmantoju kādu/kādas no šīm programmām, bet neesmu
pamanījis/-usi Rīgas domes informāciju

Pēdējā pusgada laikā neesmu izmantojis/-usi nevienu no
šeit minētajām TV programmām

Grūti pateikt

%

Q: Vai pēdējā pusgada laikā Jūs esat iepazinies/-usies ar Rīgas domes informāciju, kas

izvietota drukātajās TV programmās? Ja jā, lūdzu, norādiet kur! 

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Jāpiebilst, ka, salīdzinot ar 2016.gada augustu, 2017.gada aprīlī respondenti nedaudz retāk 

norādīja, ka izmanto kādu no minētajām programmām, bet nav pamanījuši tajā Rīgas domes 

informāciju (08.2016.: 10%, 04.2017.: 6%). 

4.8

4.2

1.7

6.4

76.3

2.0

5.7

2.9

4.4

1.1

9.5

76.8

1.4

8.6

5.3

5.8

3.4

6.2

70.5

3.4

6.7

3.1

3.4

2.3

8.3

75.1

3.2

6.7

0 20 40 60 80

“Teleprogramma s djadei Mishei”

“Televīzijas programma”

“Latvijskaja televizionnaja programma”

“Tava programma”

Izmantoju kādu/kādas no šīm programmām, bet neesmu
pamanījis/-usi Rīgas domes informāciju

Pēdējā pusgada laikā neesmu izmantojis/-usi nevienu no
šeit minētajām TV programmām

Grūti pateikt

%

04.2017. (n=801)

08.2016. (n=801)

05.2016. (n=801)

02.2016. (n=805)

Q: Vai pēdējā pusgada laikā Jūs esat iepazinies/-usies ar Rīgas domes informāciju, kas

izvietota drukātajās TV programmās? Ja jā, lūdzu, norādiet kur! 

02.2016., 05.2016., 08.2016. un 04.2017.aptauju datu salīdzinājums

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāzes: visi respondenti
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1. Vai pēdējā pusgada laikā Jūs esat iepazinies/-usies ar Rīgas domes informāciju, kas izvietota drukātajās TV programmās? Ja jā, lūdzu, norādiet kur!

29 4.2% 48 6.7% 16 1.7% 41 4.8% 51 6.4% 613 76.3% 19 2.0% 801 102.1%

                

7 1.9% 17 4.7% 3 .8% 20 5.0% 20 5.1% 321 82.4% 11 2.3% 391 102.3%

22 6.0% 31 8.3% 13 2.5% 21 4.6% 31 7.5% 292 71.2% 8 1.8% 410 102.0%

                

4 4.8% 1 1.6% 1 1.2% 3 3.5% 2 1.9% 78 86.3% 3 1.9% 91 101.2%

1 .5% 6 4.2% 1 .2% 5 2.8% 10 4.5% 149 85.4% 7 3.6% 177 101.2%

4 3.5% 7 5.7% 1 .2% 9 5.2% 8 6.9% 117 78.3% 2 1.7% 146 101.6%

6 5.0% 11 8.0% 1 .7% 10 5.3% 7 5.1% 114 76.9% 2 1.0% 148 101.9%

14 6.5% 23 9.7% 12 4.5% 14 5.9% 24 9.3% 155 65.6% 5 1.8% 239 103.5%

                

    1 7.6%   2 14.5% 12 74.2% 2 3.6% 17 100.0%

17 3.9% 32 7.6% 9 2.1% 28 6.2% 29 6.6% 334 73.5% 13 2.6% 451 102.5%

12 4.7% 16 5.6% 6 1.0% 13 3.0% 20 5.7% 267 80.5% 4 1.3% 333 101.7%

                

2 .3% 4 1.2% 9 2.0% 29 7.5% 18 4.4% 311 83.1% 10 2.3% 380 100.9%

27 7.1% 44 10.8% 7 1.5% 12 2.7% 33 7.9% 302 71.2% 9 1.8% 421 103.1%

                

3 .6% 4 1.3% 9 2.2% 29 8.2% 18 4.7% 291 82.0% 10 2.2% 360 101.2%

26 6.6% 44 10.4% 7 1.4% 11 2.3% 33 7.6% 317 72.7% 8 1.7% 434 102.8%

      1 18.2%   5 63.2% 1 18.6% 7 100.0%

                

18 3.2% 31 5.3% 14 1.8% 37 5.4% 36 5.5% 513 79.1% 15 2.0% 651 102.3%

11 7.9% 17 11.7% 2 1.4% 4 2.4% 15 9.9% 100 66.0% 4 2.3% 150 101.6%

                

3 2.1% 4 4.2% 2 .5% 8 4.5% 10 7.2% 100 83.6%   125 102.1%

12 3.3% 29 7.9% 3 .6% 19 4.3% 18 4.8% 321 77.7% 14 3.0% 409 101.6%

14 6.3% 15 5.7% 11 4.1% 14 5.6% 23 8.6% 192 71.1% 5 1.5% 267 102.9%

                

1 2.2% 1 2.1%   2 1.9% 4 7.2% 48 84.6% 1 2.0% 57 100.0%

9 3.6% 19 8.0% 4 .6% 16 4.8% 16 5.8% 223 78.5% 3 1.0% 284 102.4%

5 2.9% 12 7.7% 1 .7% 9 5.1% 5 2.8% 130 78.1% 8 4.1% 167 101.5%

  1 5.2%     3 11.6% 20 77.0% 2 6.2% 26 100.0%

11 8.4% 14 9.1% 10 6.8% 11 7.6% 17 10.9% 86 59.3% 3 2.1% 146 104.2%

        1 2.7% 48 96.6% 1 .7% 50 100.0%

2 6.1% 1 2.8% 1 .9% 1 3.3% 1 2.5% 34 86.5% 1 .7% 40 102.8%

1 4.1%     2 6.3% 4 13.4% 24 76.2%   31 100.0%

                

7 5.6% 11 6.9% 3 2.2% 12 8.0% 7 4.5% 105 74.1% 1 .2% 143 101.5%

5 4.2% 10 8.0% 4 3.2% 9 6.2% 9 6.6% 100 71.6% 4 2.4% 138 102.3%

7 4.8% 11 7.9% 3 1.6% 5 1.8% 10 5.9% 119 76.6% 6 3.9% 157 102.7%

5 3.9% 7 5.5% 4 1.1% 10 5.6% 11 6.8% 141 80.4% 3 1.1% 175 104.5%

5 2.5% 9 5.3% 2 .7% 5 2.9% 14 7.8% 148 78.4% 5 2.4% 188 100.0%

                

1 .8% 3 3.1% 5 5.4% 6 6.2% 8 7.9% 73 72.1% 6 5.5% 101 101.1%

7 4.2% 15 9.3% 3 1.7% 6 3.3% 8 5.1% 131 75.0% 6 3.3% 173 101.8%

5 4.5% 4 3.4% 3 2.4% 9 6.8% 10 8.6% 95 73.7% 2 1.6% 127 100.9%

5 4.9% 9 8.9% 1 1.0% 7 6.8% 2 2.0% 85 77.5% 2 1.9% 108 103.0%

7 4.1% 8 4.5% 4 2.0% 5 2.2% 15 7.6% 156 80.5% 3 1.7% 193 102.5%

4 3.8% 9 9.5%   8 7.8% 8 8.4% 73 73.6%   99 103.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

“Latvijskaja
televizionnaja
programma”

nesvērts
skaits rindu %

“Teleprogramma s
djadei Mishei”

nesvērts
skaits rindu %

“Tava programma”

nesvērts
skaits rindu %

“Televīzijas
programma”

nesvērts
skaits rindu %

Izmantoju
kādu/kādas no

šīm programmām,
bet neesmu

pamanījis/-usi
Rīgas domes
informāciju

nesvērts
skaits rindu %

Pēdējā pusgada
laikā neesmu
izmantojis/-usi
nevienu no šeit
minētajām TV
programmām

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā pusgada laikā Jūs esat iepazinies/-usies ar Rīgas domes informāciju, kas izvietota drukātajās TV programmās? Ja jā,
lūdzu, norādiet kur!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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8. Piedalīšanās Spodrības mēnesī 

2017.gada aprīlī veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem jautāja, vai viĦi pēdējo trīs gadu 

laikā ir piedalījušies Spodrības mēnesī. Pētījuma dati liecina, ka katrs desmitais (10%) respondents 

ir piedalījies Spodrības mēneša pasākumos. To, ka ir piedalījušies Rīgas teritorijas sakopšanā Lielās 

talkas laikā, norādīja 22% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju, bet 12% atbildēja, ka šajā laikā ir 

piedalījušies namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos, bet nesaista to ar Rīgas domes 

Spodrības mēnesi. To, ka namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos nav piedalījušies, 

atzina 58% pētījuma dalībnieku. 

22.0

12.1

57.9

1.8

9.6

0 20 40 60

Esmu piedalījies/-usies Spodrības mēnesī

Esmu piedalījies/-usies Rīgas teritorijas sakopšanā Lielās
talkas laikā

Esmu šajā laikā piedalījies/-usies namīpašumu vai
teritorijas sakopšanas pasākumos, bet nesaistu to ar

Rīgas domes Spodrības mēnesi

Es neesmu piedalījies/-usies namīpašumu vai teritorijas
sakopšanas pasākumos

Grūti pateikt

%

Q: Ik gadu Rīgas dome pavasarī (aprīlī) izsludina Spodrības mēnesi. Runājot par situāciju

pēdējo 3 gadu laikā, lūdzu, raksturojiet savu līdzdalību šajos pasākumos! 

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Analizējot dažādu sociāldemogrāfisko grupu atbildes, vērojams, ka to, ka pēdējo trīs gadu laikā ir 

piedalījušies namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos, biežāk nekā caurmērā atzīmēja 

respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, aptaujātie ar pamata vai augstāko izglītību, Rīgas 

iedzīvotāji, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, publiskajā sektorā nodarbinātie, pētījuma 

dalībnieki ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā, Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu 

rajonā dzīvojošie.  

Savukārt iedzīvotāji, kuriem ir 55 gadi un vairāk, aptaujātie, kuru galvenā sarunvaloda ăimenē ir 

krievu, respondenti bez LR pilsonības, pētījuma dalībnieki ar zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes 

rajona un Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā atzina, ka pēdējo trīs gadu laikā 

namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos nav piedalījušies. 

 

Detalizētāk datus par sociāldemogrāfisko grupu atbildēm skatīt nākamajā lapaspusē. 
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22.0

21.1

23.1

15.3

15.2

13.4

61.1

44.2

53.7

1.5

1.3

visi respondenti (n=801)

vīrieši (n=391)

sievietes (n=410)

18 - 24 g.v. (n=91)

25 - 34 g.v. (n=177)

35 - 44 g.v. (n=146)

45 - 54 g.v. (n=148)

55 g.v. un vairāk (n=239)

pamatizglītība (n=17)

vidējā izglītība (n=451)

augstākā izglītība (n=333)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=360)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=434)

LR pilsoĦi (n=651)

respondenti bez LR pilsonības (n=150)

publiskajā sektorā strādājošie (n=125)

privātajā sektorā strādājošie (n=409)

nestrādājošie (n=267)

zemi ienākumi (n=143)

vidēji zemi ienākumi (n=138)

vidēji augsti ienākumi (n=157)

augsti ienākumi (n=175)

Centra rajons (n=101)

Vidzemes priekšpilsēta (n=173)

Kurzemes rajons (n=127)

Zemgales priekšpilsēta (n=108)

Latgales priekšpilsēta (n=193)

ZiemeĜu rajons (n=99)

%

Esmu piedalījies/-usies Spodrības mēnesī

Esmu piedalījies/-usies Rīgas teritorijas sakopšanā Lielās talkas laikā

Esmu šajā laikā piedalījies/-usies namīpašumu v ai teritorijas sakopšanas pasākumos, bet nesaistu to ar RD Spodrības mēnesi

Es neesmu piedalījies/-usies namīpašumu v ai teritorijas sakopšanas pasākumos

Grūti pateikt

Q: Ik gadu Rīgas dome pavasarī (aprīlī) izsludina Spodrības mēnesi. Runājot par situāciju pēdējo

3 gadu laikā, lūdzu, raksturojiet savu līdzdalību šajos pasākumos! 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāzes: visi respondenti
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1. Ik gadu Rīgas dome pavasarī (aprīlī) izsludina Spodrības mēnesi. Runājot par situāciju pēdējo 3 gadu laikā, lūdzu, raksturojiet savu
līdzdalību šajos pasākumos!

79 9.6% 180 22.0% 103 12.1% 453 57.9% 14 1.8% 801 103.5%

            

36 8.7% 91 23.1% 43 10.7% 228 59.4% 9 2.3% 391 104.3%

43 10.3% 89 21.1% 60 13.3% 225 56.7% 5 1.4% 410 102.8%

            

6 6.7% 28 32.4% 10 9.9% 50 55.8% 3 2.8% 91 107.6%

13 6.8% 42 23.1% 22 12.2% 100 57.8% 4 2.5% 177 102.3%

19 12.0% 41 28.0% 14 8.2% 74 52.8% 1 .8% 146 101.7%

16 9.9% 33 22.6% 20 12.2% 85 59.4% 1 .9% 148 105.0%

25 10.7% 36 14.3% 37 15.2% 144 61.1% 5 2.3% 239 103.5%

            

1 7.1% 5 23.3% 2 13.4% 9 56.2%   17 100.0%

47 9.8% 94 20.5% 58 11.9% 261 59.6% 11 2.4% 451 104.3%

31 9.3% 81 24.1% 43 12.4% 183 55.6% 3 1.0% 333 102.5%

            

34 8.4% 114 30.1% 52 13.4% 189 50.6% 7 2.0% 380 104.5%

45 10.5% 66 15.9% 51 11.2% 264 63.5% 7 1.7% 421 102.7%

            

35 9.0% 115 32.1% 49 13.5% 171 48.2% 7 2.2% 360 105.0%

43 9.9% 63 15.1% 54 11.4% 278 64.5% 6 1.3% 434 102.3%

1 18.3% 2 22.9%   4 58.4% 1 18.6% 7 118.3%

            

65 9.5% 157 23.8% 87 12.9% 353 55.5% 12 1.9% 651 103.6%

14 9.9% 23 15.2% 16 9.3% 100 67.3% 2 1.5% 150 103.2%

            

14 8.6% 42 34.6% 19 14.7% 52 44.6% 2 1.2% 125 103.7%

43 10.5% 85 20.6% 43 10.2% 244 59.9% 7 1.9% 409 103.1%

22 8.5% 53 19.0% 41 14.1% 157 60.5% 5 2.0% 267 104.0%

            

5 9.9% 20 36.5% 6 9.8% 28 47.2% 1 1.7% 57 105.2%

29 9.2% 70 24.4% 35 11.7% 152 55.5% 5 1.6% 284 102.5%

21 11.8% 33 19.0% 15 9.1% 101 61.6% 3 2.1% 167 103.6%

2 9.6% 4 13.8% 6 21.8% 15 59.1%   26 104.3%

13 8.5% 17 10.8% 21 14.4% 93 64.8% 4 3.0% 146 101.4%

2 4.3% 17 34.1% 6 10.1% 27 55.9% 1 2.1% 50 106.5%

4 11.1% 12 30.5% 9 16.0% 18 49.4%   40 107.0%

3 10.3% 7 24.6% 5 15.2% 19 60.2%   31 110.3%

            

11 7.7% 27 18.1% 21 15.3% 87 61.1% 1 .9% 143 103.0%

17 13.2% 33 24.8% 13 8.9% 76 53.7% 3 2.2% 138 102.8%

14 7.8% 33 19.8% 26 16.1% 86 57.1% 5 3.3% 157 104.2%

21 11.3% 42 24.9% 19 8.2% 93 55.8% 2 1.4% 175 101.5%

16 8.2% 45 22.5% 24 12.1% 111 61.5% 3 1.3% 188 105.6%

            

15 15.0% 23 22.7% 18 18.5% 45 44.2% 1 .8% 101 101.3%

18 10.2% 47 26.1% 11 6.4% 91 53.5% 10 5.6% 173 101.9%

16 12.8% 27 21.4% 8 5.9% 84 65.8%   127 105.9%

11 10.9% 37 33.5% 26 23.4% 41 38.3% 1 .9% 108 106.9%

11 5.8% 24 12.0% 23 12.1% 136 70.5% 2 1.1% 193 101.6%

8 8.4% 22 22.4% 17 17.7% 56 55.4%   99 103.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezina/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Esmu
piedalījies/-usies

Spodrības mēnesī

nesvērts
skaits rindu %

Esmu
piedalījies/-usies
Rīgas teritorijas

sakopšanā Lielās
talkas laikā

nesvērts
skaits rindu %

Esmu šajā laikā
piedalījies/-usies
namīpašumu vai

teritorijas sakopšanas
pasākumos, bet

nesaistu to ar Rīgas
domes Spodrības

mēnesi

nesvērts
skaits rindu %

Es neesmu
piedalījies/-usies
namīpašumu vai

teritorijas sakopšanas
pasākumos

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ik gadu Rīgas dome pavasarī (aprīlī) izsludina Spodrības mēnesi. Runājot par situāciju pēdējo 3 gadu laikā,
lūdzu, raksturojiet savu līdzdalību šajos pasākumos!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2017.gada aprīlis 

Aptaujas jautājumi 
 
X1. Vispārīgi runājot, kā Jūs vērtējat Rīgas teritorijas tīrību/sakoptību? Vai Jūs situāciju uzskatāt par ... 
  

ěoti labu 
Drīzāk 
labu 

Drīzāk sliktu ěoti sliktu Grūti pateikt/NA 

1 Pilsētas centrs  1 2 3 4 8 
2 Mikrorajons, kurā Jūs 

dzīvojat 
1 2 3 4 8 

 
X2. Kā Jūs vērtējat velo infrastruktūras stāvokli pilsētā? 
ěoti labs 1 
Drīzāk labs 2 
Drīzāk slikts 3 
ěoti slikts 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X3. Kā Jūs kopumā vērtējat pašreizējo velosatiksmi Kr.Barona ielā? Vai Jūs ar to esat... 
Pilnīgi apmierināts/-a 1 
Drīzāk apmierināts/-a 2 
Drīzāk neapmierināts/-a 3 
Pilnīgi neapmierināts/-a 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X4. Vai pēc Kr.Barona ielas remonta (rekomendējošo velojoslu ieviešanas) velosatiksme Kr.Barona 
ielā ir .... 
Ievērojami uzlabojusies 1 
Nedaudz uzlabojusies 2 
Nav mainījusies 3 
Nedaudz pasliktinājusies 4 
Ievērojami pasliktinājusies 5 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X5. Vai Jūs pats/-i pēdējā gada laikā esat pārvietojies/-usies ar velosipēdu pa Rīgu? 
Bieži  1 
Dažkārt 2 
ěoti reti 3 
Nekad 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X6. Arī šovasar Rīgā tiek plānoti vērienīgi ielu (t.sk. Brīvības un Kr.Valdemāra ielas) remonti, kas, 
visticamāk, pilsētā radīs satiksmes apgrūtinājumus un sastrēgumus. Iedzīvotāju attieksme pret šiem 
remontdarbiem atšėiras: daĜa tos atbalsta, norādot, ka tas tiek darīts ar mērėi uzlabot satiksmes 
infrastruktūru nākotnē, citi uzskata, ka būtu labāk, ja remontdarbi tiktu veikti mazākā apjomā, jo tad arī 
satiksmes ierobežojumi būtu mazāki. Kā domājat Jūs? (Viena atbilde!) 
Labāk vērienīgāki remontdarbi, pat ja tas nozīmē satiksmes apgrūtinājumus 1 
Labāk mazāk ielu remontu, ja tas nozīmē mazāk satiksmes apgrūtinājumu 2 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X7. Cik lielā mērā pēdējā laikā notiekošie ielu remontdarbu radītie satiksmes sastrēgumi pilsētā 
ietekmē Jūsu ikdienas gaitas? 
Būtiski ietekmē (regulāri ceĜā jāpavada ilgāks laiks, jāmaina pārvietošanās paradumi, 
maršruts u.t.t) 

1 

Nedaudz ietekmē  2 
Neietekmē  3 
Grūti pateikt/NA 8 
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X8. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo 
automašīnu?  
Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Vismaz reizi nedēĜā 2 
Retāk nekā reizi nedēĜā 3 

Pāriet pie X9! 

Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu pārvietojies/-usies ar vieglo automašīnu 4 Pāriet pie X10! 
Grūti pateikt/NA 8 Pāriet pie X9! 

 
X9. Runājot par Jūsu iepriekšējo pieredzi, vai ielu remontu laikā sastrēgumu riska dēĜ mainās Jūsu 
automašīnas izmantošanas paradumi? 
Pilnībā atsakos no pārvietošanās ar automašīnu 1 
Retāk pārvietojos ar automašīnu 2 
Automašīnas izmantošanas paradumi ielu remontu dēĜ nemainījās 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X10. Kādus sociālos tīklus internetā Jūs lietojat? (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
Facebook 1 Pāriet pie jautājuma X11! 
Instagram  2 
Twitter 3 
Draugiem.lv 4 
Citus  5 
Vispār nelietoju sociālos tīklus internetā 6 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie jautājuma X12! 

 
X11. Sakiet, lūdzu, kurš no šiem raksturojumiem vislabāk apraksta Jūsu pieredzi ar informācijas 
iegūšanu no šādiem Facebook kontiem pēdējo 3 mēnešu laikā! (Viena atbilde katrā rindiĦā!) 
  

Sekoju 
šim 

kontam 

Nesekoju, bet laiku pa 
laikam ziĦas no šiem 

kontiem nonāk manā ziĦu 
lentē (piem., draugi dalās 

u.tml.) 

Informācija manā ziĦu 
lentē nav nonākusi vai 
neesmu to pamanījis/-

usi 

Apzināti izvairos 
no šī konta 

(piem., esmu to 
nobloėējis/-usi) 

Grūti 
pateikt

/NA 

1 Rīgas domes 
konts 

1 2 3 4 8 

2 Rīgas mēra Nila 
Ušakova konts 

1 2 3 4 8 

 
X12. Kā Jūs domājat, vai Rīgas domei saziĦā arī ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un Twitter 
būtu jāizmanto vēl kādas valodas bez latviešu valodas un ja jā, tad kādas? (Atzīmēt visas piemērotās 
valodas!) 
Krievu 1 
AngĜu 2 
Vācu 3 

Cita (norādīt, kāda!)...................................... 4 

Nevienā, saziĦai jānotiek tikai latviešu valodā 5 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X13. Rīgas domes priekšsēdētājs Nils Ušakovs saziĦai ar iedzīvotājiem sociālajos tīklos Facebook un 
Twitter izmanto ne tikai latviešu valodu, bet arī krievu valodu. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka saziĦa 
notiek arī krievu valodā?  
Pilnīgi atbalstu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu  4 
Grūti pateikt/NA 8 
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X14. Vai pēdējā pusgada laikā Jūs esat iepazinies/-usies ar Rīgas domes informāciju, kas izvietota 
drukātajās TV programmās? Ja jā, lūdzu, norādiet kur! (Izsniegt kartīti X14 ar attēliem! Atzīmēt visus 
piemērotos atbilžu variantus!) 
“Latvijskaja televizionnaja programma”  1 
“Телепрограмма с дядей Мишей” 2 
“Tava programma” 3 
“Televīzijas programma” 4 
Izmantoju kādu/kādas no šīm programmām, bet neesmu pamanījis/-usi Rīgas domes informāciju 5 
Pēdējā pusgada laikā neesmu izmantojis/-usi nevienu no šeit minētajām TV programmām 6 
Grūti pateikt/NA 8 
 
X15. Ik gadu Rīgas dome pavasarī (aprīlī) izsludina Spodrības mēnesi. Runājot par situāciju pēdējo 3 
gadu laikā, lūdzu, raksturojiet savu līdzdalību šajos pasākumos! Visas piemērotās atbildes! 
Esmu piedalījies/-usies Spodrības mēnesī  1 
Esmu piedalījies/-usies Rīgas teritorijas sakopšanā Lielās talkas laikā  2 
Esmu šajā laikā piedalījies/-usies namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos, bet 
nesaistu to ar Rīgas domes Spodrības mēnesi 

3 

Es neesmu piedalījies/-usies namīpašumu vai teritorijas sakopšanas pasākumos 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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